%j&% E&%& FESTO

W S o 5 B T A
HATIF R

W ZRMER T A H

Wi, R BRI
Tt 5 b 25

W LEDB 7RI RFE

P& ATEX 35 2 R E B,
AT BB R T
7%

=> www.festo.com/en/ex

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.21

L e
N RS

[N
(=]



IR
N LR

[N
(=]

5

A

Festo 43T f& ikl J& — A fir B
IRy, FiIE & HfEFesto
BB, BTt e T H R 2
HOR & 2 4L F 23R
BLE. TR — SRR

b=
PRSI 4 iy SMT

FiL 8 2 B 4 Rt SMIT (R 4R 5
MR, HREGAEIT,
AR A AR,
TFxRAES.

Hefih XL AL Ay SME

Hefh BT 1 14 SME f 55 —
ANTEIFR, YRGS IE N
fl AP A, AT AT AR

5.

SR B i R 1 ety SMTSO
SR B B i AR 1 ity SMTSO
ARk A Jkaly SMTH) T4 77 20
M, HEA - A, S8

B AT AL ks SMPO

BB 2 14 SMPO A3
— AP =, SR

TN 2T fe ity SMH

PRI AR 1EAS SMH &% THI Festo
/N FIDRS 48 <R — AR 08 I
P EAL A, R B R
JREIE 2E b, ] 7= A i B b i
BRI, Bl A R

1/10.22

BT EFHRO RS, &R
ENEL WA S TR HVE S
PIuft.

BRI A It S K A RERR PR T

HA A% A SMT 1 9 e 4%
BlERa A S, Wi
FIRFAL I TF A5

BRI A Ity SME 32 B HIAE 25
PR RN % & (A
HEERIFERRE), RN

A A4 R R B S RS,
TERA 520 “URE . ok

W, BBHRsh, SR E
T r vkl d Sk T

AR BB AR 5 S R 5
W, i BT S
BICHAA BT, M-
AN BT I SMHT B F R
5 5 {H b 5 JESMH- AR AT A

&, SEBARGILE H A4
GBS eI BIVWINEE )]
A Jr SRARAS A I Festo “RLHE
PR XA ARG, B AR

K ELZE Rt 7.5 m R
Yity, WSROI
(= 1/10.2-3),

B7 AR A B P R B R UG
AL AL 1k SMTSO i 48 i

5. BRI IR SMPO JHI T fiE
% B AL TSl L 55 FA 3

M=ASTISKAE,
I A% kS SMH ol 5k 775 4 JTT e 1
fR s, Wit
] RS = A I b
SEFRIHE M12 ERYHLE S

FESTO

E L _EURAT I, 8B
EAEFR B, — B
FRIENE, TFRMFESIRE
MR AR,

7 AR SR R S AS W S I B
BB L.

2445
AT, TR
KRR 2K, SBE=A)
oA AT RIS R (OR R
HYE).

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



%

RPHLEE, T B Bl By SME

HLIE D2
YR EIT O, ARG
(] 27 A AR e AR L . P
B, AR A R AR
EaliEhi

PRIFVEB AT B0 ) AR B
AR AR (D FL K EDA .
BTN UL S IS R ) S
(KRR (gkreAs, Hefhdy 4

CIRERIE:

LHUR AT BT KT
7.5 m WELZEN, FEFT TR &
FEAEAR W AR R, VA{E A
Tk S BHUIT EE B &
BUR. Pk, WA 1%
gV aliin S
NARBUHLITIEE, e g
(bR gl DA M

T ER

ARy T B e O 05 L
TUBUE AR T 2 S e 18
ZN104%, DI, W EZAET
FEL R 15 T SR L

), 2k e % R B A 25 )
I, A2 I A SR 12K
FEL 4% B A D e RO B AR S

.

X R-CHLERTT &, T il A
COUEN RV i ik

L S VARSI L S g
G, fRP L B AT B B
Fil B, s AR
2 Ak S PR A I P 5 A
R CE BB B R IR S
%0.

AHE FEL X 30T 12 et ) L
AR 222 A A TR e 70 4 by (o
R BHAR L) . A AR
BRI e J4ls SMTSO

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO
[ R L ou
1
H gk
Q@ R L []
| L R
' L ___j_?ﬁ
U [j HLH
R

WRE A R TSR bR#, Bl
1% AR NI I T (R AR
BREERAETE ZE L) Ah3EHIZ 0]
I B 25 45 2> #1100 mm,

1/10.2-3

IR
N RS

[N
(=]



BN FESTO

BRI

IK Zhas #B SMT-8 SMT-10 SMTO-4U SMTO-1 SMT-3 SMH-S1
CRSMT-8 SME-10 SMEO-4U SMTO-6 SME-3
SME-8 CRSMEO-4 | SMEO-1
SMPO-8 SMPO-1

H AR L

FRUESEL DSNU, ESNU &8 ..25mm

FRUES L DSN, ESN &8 ..25mm

brfE il DNCB

il DNC

brtfE L DNG - - -

brdfE L DNU - - -

-l ADN = - . - -

i 28 Tl

"B S i ADVU, AEVU

TR Ui ADVC, AEVC 26..25mm - = - - e -

©32..100 mm

it ECiL EZH-10/40-40-A-B

i Pt OZF

Ji F-*< L DZH @16 ...25 mm

@32..63mm - - -

[& A L DSNU, ESNU 32 ..63mm

[B8] L DSW, ESW

[&] S T DSEU, ESEU

210 2L DMM, EMM

[5l & “ <L CRDG - _

[&] S T CRDSW

PRl CRHD

B U iL CRDSNU Z -

|
FrifES L CRDNG - - ™ — Z
ikl CRDNGS - - ]

JEFTHL

HEHK S DGC - n - Z

T 20K J1% DGP, DGPL = . - - LI -

H&WK S SL6 - ] - — Z

HEHK S DGO - - u - Z

HEHK B4 SIM ] - - _ Z

BB

gL DSM 6 ..10 mm - n _ _

RS DRQ @16 ..32mm ™ Z Z Z Lk -

&40 ..100 - - - [ ] _

1 5hUK 545 DRQD &6..12mm _ ™ _ — n

16 ..32mm u - - - _

BEARSH D> WG [1/102-6 [1/10.2-42 [1/10.2-58 [1/10.2-72 [1/10.2-90 [1/10.2-98

1/10.2-4 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FESTO

SuRIVEE ]
L £ SMT-8 SMT-10 SMTO-4U | smT0-1 SMT-3 SMH-S1
CRSMT-8 SME-10 SMEO-4U | SMTO-6 SME-3
SME-8 CRSMEO-4 | SMEO-1
SMPO-8 SMPO-1
ThE S [ K Bl
13T STA, STAF = - - — EREET —
H R/ I B CLR n Z Z Z iR -
30/ H 230 DSL ™ Z _ Z -
WHLES MWK
N i B s SLS, SLF, SLT _ ™ — — 1 ok —
XU FE L SPZ ] Z Z Z iR -
T LR 3 5L G SLZ ™ Z _ Z -
Sl < fiT DFP @6 ..16mm _ n Z Z -
@25 .80 mm | - - - _
/N5 [ 3K 37 545, DFC - n Z Z -
S 9K 3 %50 DFM ] _ Z -
HEZHIC SLE @32..50 mm ™ Z _ _ -
WL 2E S T DPZC - n _ _ _
XU 28 L DPZ n Z _ -
PTG
HEZ M P HMP ] - _ _ 1 oEik _
H M He HMPL ] _ _ _ PR _
PRI e HSP ™ Z _ Z -
LR 2 B 4% HPV ] Z _ Z -
= RURHGD @32,50 mm ™ Z Z _ -
4TSI HGP &6 mm — _ _ _ =
@10 ..35mm ™ Z _ Z -
K8 FATUR HGPP 12..32mm - - Z - —
THI 354 < )R HGPT @16 .63 mm - ] Z _ ~
= AN HGD 16 mm — _ — _ =
B33 HGW @10 mm — _ _ _ =
@16 .40 mm [ ] - - _ _
JiE s I HGR @10 mm — _ _ _ =
@16 .40 mm [ ] - - _ _
Zh el
l[:ij]i]ﬁ: YSRWJ - _ B _ i- R E(ﬁd( ~
#E
HHL 318 v R GG
i T 20K Bl DGE-ZR ™ - Z Z 1 Ak _
2T YK 3 DGE-SP ] Z Z Z iR -
EXWINGS
RO . - - I REE T I
#=
WS
Copac H Z:UXsh#% DLP-A - ~ B i} 1 Ok B
#E
BEARSH D> WG [1/102-6 [1/10.2-42 [1/10.2-58 [1/10.2-72 [1/10.2-90 [1/10.2-98

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-5




. o

|

e ikes, AT 85 FESTO

P Y

BNEE | SHER ‘E‘é% ‘%‘E%E‘éit FRTEH TR FrRA HEN
IR | % PR A L4 [k
itk TAFH i 10 .30V DC
SMT-8F WA . . PNP 3 -
% o Hrh

- ~ - M8x1, 34}
- ~ - M12x1, 3%
. j NPN EFS M8x1, 3%F
n - N 2t N

SMT-8 A LA, - ] PNP EFS M8x1, 3%F

J IR R
S . j NPN EFS M8x1, 3%F

CRSMT-8 . j PNP 3 -

i 15 o

SMT-8-SL RS TN PNP - M8x1, 34}

o " B

SMTO-8E S o B e . j PNP - M8x1, 3%F
. - PNP - M12x1, 35+
. - NPN - M8x1, 3%f
- ~ - M12x1, 3%

SMTSO-8E . j PNP - M12x1, 35+

JEB Bl
. - NPN - M12x1, 35+

1/10.2-6 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



W
¥

> =
fRRkdy, T 85 FESTO
7 i — %
e HEET I BN LR EH fEH LEDBARFF X | A > WG
Hrm [ B ik RE PRI
T AEH R E 10 .30V DC
SMT-8F 1/10.2-13
| - | |
o Hir b
| - | |
| - | |
| - | |
| - | |
SMT-8 1/10.2-19
| - | |
| - | |
CRSMT-8 1/10.2-21
| - | |
T S35 ol
SMT-8-SL 1/10.2-23
o HEE | - | |
SMTO-8E 1/10.2-31
_ | | | |
_ | | | |
- ] ] -
- ] ] -
SMTSO-8E _ - - _ 1/10.2-33
B R
- ] ] -
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-7



|

. o

> [
RRkdy, HT 851 FESTO
7= AT — Y
BNEE | SHER ‘ biRs 2 ‘ FZHRHR FRTEH TR FrRA HEO
BIMA [ EAS Gk [k
WPEE® | T i 0...30 VAC/DC
SME-8F M TR A . . B 38 -
% o Birdh
n _ 2,8 M8x1, 3%""
_— [SME-8 NS - - Bef 3 -
& R RVE T
N BEF . j 05 M8x1, 3%t
SME-8-..-S6 1 -
i, RETA n _
120°C
SME-8-SL MZAEA B - M8x1, 3%F
o Fr - -
SMEO-8E T 3 2 - ~ B - M8x1, 3%F
- B - M12x1, 3%
SMEO-8E-..-S6 2 -
i, RETA n _
120°C
T 4EHE FESFE 3 ... 250 V AC/DC
SME-8-..-230 NS B 1 E
I 5 R R R u -
75
SMEO-S8E-..-230 S R e AT - M12x1, 2%+
n —
K3h TAEREF72 ...8 bar
SMPO-8E T P22 - - -
ml) _
0 Pl ER,

1/10.2-8

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




G
o
S
30

> =
ey, AT 85 FESTO
P Y
e HEET I FERNERES  |FAHLEDBRITR | AN > WG
Hrm [ 1w ik K& RIUIR 5

TAEH FESEE 0 ..30 V AC/DC

SME-8F - B - - 1/10.2-16

o Birbh
| - | |

SME-8 1/10.2-25
| - | |
| - | |

SME-8-..-S6

i, R RTE u - - -

120°C

SME-8-SL 1/10.2-28

o il . - . -

SMEO-8E 1/10.2-35
- [ | [ | -
- ] ] -

SMEO-8E-..-S6

i, R RIE - n - _

120°C

TAH FEFEE 3 ..250 VAC/DC

SME-8-..-230 1/10.2-25
| - n _

SMEO-8E-..-230 1/10.2-35
- ] ] -

TR 2 ...8 bar

SMPO-8E 1/10.2-38
- ™ _2) -

2)  JERLED B RIFICRZS,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-9




FESTO

1Ly

=

ELfE Ay, AT 85H

SHEDCHE—

A
] AN

\
\,

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10

1/10.2-10



ELfERay, AT 85H

FESTO

SRR O — W
SR AR A4
EEL] | > i

Pl A% Ay

SMT-8F-..-OF BilEtE, g 1/10.2-13
SME-8F-..-OF WM, Bl 1/10.2-16

SMT-8F-..-M8D/M12 Bimgbe, A2k M8x1 Bk M12x1 1/10.2-13
SME-8F-..-M8D/M12 REPEE S, R S Sk M8X1 BM12x1 1/10.2-16

SMT-8-SL-... BilEtE, WGk M8x1 1/10.2-23
SME-8-SL-... RS, Rk Max1 1/10.2-28

SMT-8-K-... BilEtE, g 1/10.2-19
CRSMT-8-K-... BimgtE, WHEh, AHrEg 1/10.2-21
SME-8-K-... TSR, gl 1/10.2-25

SMT-8-S-... Buligtk, P SIRIE Sk M8x1 1/10.2-19
SME-8-5-... TR, PSRN Sk M8x1 1/10.2-25

[6] SMTO-8E-... BrlEtE, W M8x1 5 M12x1 1/10.2-31
SMTSO-8E-... Bimgte, BIEREL HFRSk M8x1 B M12x1 1/10.2-33
SMEO-8E-... TS, W AEIE Sk M8X1 Bk M12x1 1/10.2-35

SMPO-8E-... K3 1/10.2-38

B 1

2L 254 SIM-M8-3GD-... B 54, M8x1, 34F 1/10.2-108

[o] ##H1L 4546/ SIM-M8-3WD-... B A U4 R, M8x1, 34F 1/10.2-108

2 254 P SIM-M12-3GD-... 5 U R, M12x1, 34t 1/10.2-108

M2 254 P SIM-M12-3WD-... AR U R, M12x1, 34t 1/10.2-108

a3 3% QSM-M5 MT EEBAVEIME (FF& CETOPRP 54 PRl ) ISE 1/10.2-41

2239t SMBR JAF RIS 5L DSEU,  ESEU, DSNU, ESNU, DSW, ESW 1/10.2-40

R {1 CRSMB Mg, T B 1/10.2-40

259t SMB-8-FENG FHFARAESEL DNC,  DNCBFIS: ) ¥ 70 FENGFY 21 & 1/10.2-41

B SMB-8E AT A 85 R 3has 1/10.2-41

£ SR B3 22 SM-TEST-1 1/10.2-107

X B

WA 8RN St (TTEAE) -

BT @8 ..63mm

0] BEE @32..100 mm

b L DNC, DNCB 1T 1) B G FENGHFAT2H &

WA 8RN K S (TTEAE)

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-11



IR
LA RS

[N
(=]

N

BT 45 25 SMT/SME-8F, FHT 854 FESTO

SR
| SMT —|8F —| PO |—[24v |=|K7,5|—| OE |- -
b=
SMT BIL LRy, bimetE
SME B ARy, WRE
SEFEE
8F UHF T, M\ LA
FRILETIRE, Ffml
PS BT a5, 3745, PNP
PO A, 3%, PNP
NS B I a5, 3745, NPN
S W T Ak 208
DS W T A 3
DO Pk g, 3388
PETIEHE
24V |24VDC
AR
k0,3 0.3m
k2,5 2.5m
K5,0 5.0m
K7,5 7.5m
BB
OF HH 4
M8D L 2Rk M8x1
M12 A AR SLM1 2x1
ks 3
EX [IEWI 4% 5 ATEX 454
A3 BTN ISR
X [ 50

1/10.2-12 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FIAL 1L 1RA% SMT-8F, [T 854

TR R - Uik R s

Bkl
B TF A L, PNP, H7 P 25

1 BN +
O sk R
BU _

T A 5, NPN, 7 L 2

B Al 5, PNP, A7 Sk
BN

[0 D
PNP ‘iﬂ_

BT fi 5, NPN, 547 3k

e

FESTO

NP fog : NN | =o —T°

e fo=rad
H T A R, A 2005 P i o5, PP L 25

G B )

FEHEARSH

X Ti A Th e | Ao 5 | P o
2%

FFCH PNP NPN - PNP
g N HLZ, 3ith FH 45, FH 45, L4, 3tk [ HL4E, B, 20t | HLZE, 3

WL Wk Wk
M8x1, 34t | M12x1,3%} M8x1, 34}

T AR R vDC] [10..30

T K it EL 3 [mA] 100

RARIF LI % (W] 3

H1 JE e V] 1.8 1.8 5.6 1.8
AT [mA]  |<0.1 0.1 0.8 0.1
SE PR A

AR 75 A i BHTIARED

B R 4 EN 60 529471 IP65/IP67

CEbr& 89/336/EEC (EMC) H

45k

SIS T TR

LRI FATERE, W EHHA

AT LD mm] |01

LN [A) [ms] <0.2 <0.2 <1.6 0.5
17 T sf 1) [ms] <11 <7 1.6 11
FFRRE R i {f, LED

HL 2 K [m] 2.5 [5.0 0.3 0.3 2.5 0.3 2.5 7.5
LA E Jiss

B E A
MR S R IEE
PR lg] 30 [90 [10 20 30 10 24 90

1) {UE T S

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-13

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

_
(=]

N

BTt Ay SMT-8F, FT 854 FESTO

TR Y - Gk 2

pilETs: v S0
MBI L4, 3t L4, 2.8 Hhk
HL g 20 Iil & Rif Iil & Rk & € R
I d -20..+60 -5..+60 =25 ..+70 -5..+70 -20..+60 ~5..+60
Tird g o 2 2%, CRCD 4 4 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & T AR AE 1. ARSI TC O B A R 23000, W B S DRSS J . TR0 45 A o
TP 4, #-4rFesto 940 070FRHE
TeAF B A ARGR AT R AE 1. DA TSR T itk A b, Bl & SORME DA b, QSR E, A6 iR R T A 5T — A TR A A I

T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering

(1] dEpeb gy
(3] Jegor
4 LED

B g
W%, & S
SIM-M8-...
e B Ti
# 4, LED

[~] =]

[
|
\
[
i
i
|
\
[Mex

43:05

$9.6:05
[=] ]

Sk M12

B g
W%, &AL
SIM-M12-...
e E il
# 4, LED

[~] =]

M12x1
215

—/>)
—

~
0
[=] (]

1/10.2-14 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




FIAL 1L 1RA% SMT-8F, [T 854

TR R - Uik R s

FESTO

R
TF K B GRS S RE iR PUD
B [ 43k M8 [ 43k M12 [m]
H I fih ps
% PNP 3 - - 2.5 525898  SMT-8F-PS-24V-K2,5-OF 1
535199  SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E-X 50
5.0 538 486  SMT-8F-PS-24V-K5,0-OF 1
- 35t - 0.3 525899  SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D 1
535200 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D-X 50
- 35t 525900  SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 1
NPN 3L - - 2.5 525909  SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF 1
- 35t - 0.3 525910  SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D 1
- i - - 2.5 525908  SMT-8F-ZS-24V-K2,5-OF-EX 1
FRL
PNP [3i - - 7.5 525911  SMT-8F-P0-24V-K7,5-0F 1

1) AT

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-15

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

[N
(=]

N

BTt Ay SMT-8F, FT 854 FESTO

RSB - Rk 5 ) J

Bi)iid
HIF A s, H 3k B HIF A R, Y 20500 B

i —— o e
=/ "

' .
BT, 335, A BT, A A5 . f '/
B e - ‘:.-r

O] iBK ER %‘4‘
[ | =BV -/+ @Eﬂ—ﬁ
FEHEARSH
I XA Th e | Ao | P o
G2
FE I H B, WU%
L I L4, 30th 45, 308 g PR 45, 208 g, 3ith
M8x1, 34}
T RS D.C.HLJE VD [10..30 5..30 10...30
AC HLE IVACl [10..30 5..30 10..30
R H AL [mA] 500 100 80
BRIF KT Z D.C. i JE (W] 10 3 1.5
AC HLE VA 10 3 1.5
HLJERE [V] 3.5 4
S PR .
et 25 el R b J ST J
L I
B P2 g EN 60 529k 1 IP65/IP67
CEApas 89/336/EEC (EMC) A
45k
i S T B
GHH AN FATIEHE, W EHEA
TR A ED mm] |01
EeulinyE] [ms] <0.5 0.6
17 T sf 1) [ms] 0.03 0.05 0.2
FIRAE R i {f, LED
R K E [m] 2.5 5.0 0.3 2.5 7.5
WA E T35
B R
RNV R 2 AN B AR DU 3 A
FESNER [g] 30 60 10 27
1) UE TR s
pAIEZS 0
L3 L 4 sk
L 4 22 il & ARG i & R
B IE BE q -20...+60 -5 ..+60 -20...+60 -5 ...+60
it 5 b 2 4% CRCD 4 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR A — SE TR 0. SNSRI LT AE BAT REA IR BRI, WL 4%S T RS sl 5 2l 1050 55 A o 4o k.
T 4, #-2rFesto 940 070FRHE
TeAF B A ARGR AT AR AE 1. DA TSR T itk A b, Bl & SORME DA b, QSR E, AR iR T A 5 — R A TR A I

1/10.2-16 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



FIAL AL R4S SMT-8F, T 854

TR Y - kT R 5

2.9

5101

S
N
LUy

L

\
[Mex1

@
~
ASS

300+

431405

Sk M12

5101

$9.6:05

S N
ol [«
[Ta] e —

M12x1

®15

WHEER
HLE

HLBEIC

i1 4 [ ik M8

(o] #Egeagg
B] %k
#; £4, LED

R

[~] =]

SIM-M8-...
Je BTl
; {4, LED

(=] [«]

R

[~] =]

SIM-M12-...
Je B ILlt
; {4, LED

(=] [«]

FESTO

T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering

ik, T S

ik, T S

pud

T
& [F -

2.5

525 895

SME-8F-DS-24V-K2,5-0E

535197

SME-8F-DS-24V-K2,5-0E-X

50

5.0

525897

SME-8F-DS-24V-K5,0-0E

- 35t

0.3

525 896

SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D

535198

SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D-X

50

26 -

2.5

525907

SME-8F-ZS-24V-K2,5-0E

B AL il a8

BN -

525906

SME-8F-D0-24V-K7,5-0E

1) AT

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-17

IR
LA RS

_
S
N



IR
N LR

[N
(=]

BT 48 25 SMT/SME-8, FHT 854 FESTO

SR
| SMT —|8 —| —|PS —||< —|LED —|24 —| —|B —|
ik
SMT ARy, Dt
CRSMT AR Ay, DUlEYE, TRl
SME AR A, Wtk E %
SN R
8 | T TH, MASHEA
O
SL | i A5k
FXRILETIRE, Rl
PS b 5, 3385, PNP
NS I 5, 3385, NPN
0 P A 30
MDD, HARKE
K 48, 2.5mB 7.5m
K2,5 HL45,2.5m
K5 HLZ5, 5.0m
KL HL45,2.5m
S 45, Hidsk M8x1,0.3m
FRREBR
LED |ﬁ@LED
PETIEHE
24 24V DC
230 230 VAC
AR
S6 [ 444
7251
A
B EY]IE
A3 BT BE
X | 50

1/10.2-18 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



EILfER4s SMT-8, FIT 854

TR R - Uik R s

Bkl
B TF A 5, PNP, H7 P 25

BN,
O sk R
BU _

I A 5, NPN, 5 R 4

PNP

‘)L +

BK

|———) R
;BU _

BT fi 5, NPN, 476 3k

BN

i T, PN A
[0

&

FESTO

NPN Jox + NPN +

fode—=d ==l

FEERSH

XA Th ik | Ao 5

HZH

TF K i 1 PNP NPN

O FL4E, 305 FL4E, 305 HLE, Wifk |4 3% FL4E, ek

M8x1, 34} M8x1, 34}

T AR JE VDC [10..30

Toe K H PR P [mA] 100

RARIF LI % W] 3

A1 R [V] 1.8

AW [mA] <0.01

el SN A

A 2 G 1R WATIARED

B PG 4 EN 60 529471 IP65/1P67

CEpr s 89/336/EEC (EMC) A

4ty

GRS R T TR

FESEN FATER, WASIEA, 5 E 55

AT LD mm]  [:0.2

F2 s ) [ms] <0.2

W7 FF I [ [ms] <0.5

TR R R T LED

LA K [m] 2.5 5.0 03 2.5 03
YA E &

oy Fefk E A

HgiE AW

MR S L LU E VA

7 i (8] 30 [60 10 30 10
0 AGETH Y

AR

e AN| L4, 30t RIS, ML
HL 20 & & R il 52 R
B el =20 ...+60 -5 ..+60 -20...+60 -5 ..+60
it 1 25 2% CRCD 4 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

Tel AR A — N AR J1. ShESaTTC IR A S AR K2R, T S TV ERSEE S A, SR SR A B,

T 4, #-4rFesto 940 070FRHE

TP LA AAR SR AR AE 1. PO TCE T A b, BIINAE R0 ARG TATrb, RS SETE, A6 0 FH R 1200 T8 -5 A B — R R AT B PR A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-19

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

[N
(=]

N

T2 Rds SMT-8,

TSR - YUk R s

FESTO

R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
G
(o))
)
" T | HEE
#; £4, LED
| 2.3 -y s
o
3 2 7 & .
2] = E
1) ‘ - " 4, LED
2.3 -yIn s
2 il sk, T S
SIM-M8-...
TR
PiBR i k] e R 5 VRS PUY
HLZ [ 43 M8 [m]
= B I Al 6
% PNP 3% - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B 1
Z
5.0 175434  SMT-8-PS-K5-LED-24-B 1
- 34f 0.3 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B 1
535196  SMT-8-PS-S-LED-24-B-X 50
NPN 3 - 2.5 171180  SMT-8-NS-K-LED-24-B 1
- 34f 0.3 171181  SMT-8-NS-S-LED-24-B 1

1) AT

1/10.2-20

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



FIAL 1L R 4% (RSMT-8, FIT 854

TR R - Uik R s

FESTO

ek
I, PNP,  HYHLZE,
Tt 6 ot
FEERSH
I XTI RE | % TP 5
H2H
HBEO Hl, 30 [ g, 3%
TF i PNP
TAEH EFE [vD(] 10..30
e LR mAl 100
BRIF T % W] 3
DR [V] 1.8
AW [mA] <0.01
g A4 A
WAL T A D
B P25 2045 4 EN 60 52945k IP65/IP67
CE#rE 89/336/EEC (EMC) H
2ty
St s AT B
PSS JATBHE, Bl A, 555
I eHEED [mm]  [20.2
P ) ms] [<0.2
17 T ) ms]  [<0.5
IF AR A {4, LED
45 K [m] 2.5 5.0
R B
BB Fifk A
Hhgiipe A
FORHR TR 2 AR AR IR W
e lg] 30 60
1) {GE AT YL w shas
pilE7S:F
Rz L, 3ilh
FHL 2 1] 1 A
B d =20 ...+60 =5 ..+60
it i b 2 4% CRCV 4

1) TR 4, 15 4Festo 940 07045HE

TP LA AAR SR AR AE 1. PO TCE T A b, BIINAE R0 ARG TATrb, ORGSR, A6 W FH R 1200 T8 -5 A B — R AT B PR A,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-21

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

[N
(=]

N

BT 448 CRSMT-8, HT 8E-## FESTO

TSR - YUk R s

R+ T #% CAD #: ¥4 = www.festo.com/en/engineering

R

mn
4 LED
‘ Je B ILlt
R
TF K4 BB LA RE iR
LA (m]
g H T fih p
J PNP 3 25 525563 CRSMT-8-PS-K2,5-LED-24
Z
5.0 525564  CRSMT-8-PS-K5-LED-24

1/10.2-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



|

. o

FIAL 1L 1R 4% SMT-8-SL, FIT 854

TR R - Uik R s

bl
B TFfil 45, PNP, A7 Sk
BN

[o{ e r
PNP. ‘iﬂ_

FESTO

FEERSH
I XTI RE | % TP 5
B
PP S ] PNP
HHEO Sk M8x1, 351
TAEH EFE [vD(] 10..30
Bk Kt i mAl 200
BRI X% W] 6
DR [V] 1.8
RAR [mA]  |o.1
g A A
WA R T A D
B P25 2045 4 EN 60 52945k IP65/IP67
CE#rE 89/336/EEC (EMC) H
2ty
St s AT Al
TR, Je NTIBHE, LS A
I eHEED [mm]  [20.1
P ) ms]  [<0.5
17 T ) ms]  [0.5
TR R # {4, LED
R B
i) Felk TG
FORHRTE 2 AR AR IR
7 lg] 5
1) {GE T YL w sha
pilE7S:F
Rz i3k M8
HbE i e rd -25..+70
it 1 25 2% CRCD 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — RN AR J1. ShESaTTC IR A S AR KRR AR, W] S TV ERBEE S 2. SR SR A B,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-23

IR
N RS

[N
(=]



IR
LA RS

_
(=]

N

BT (B A8 SMT-8-SL, FT 85-f FESTO

TR Y - Gk 2

R+ T #% CAD #: ¥4 = www.festo.com/en/engineering
Wik M8

a5 - [BEBAT—1 w
N A RV | 480 &
9 ml ¢S
St L. S [e]
6.7 3t =25 |9
36.6%1 ~473
1) © W%, & S
| < SIM-M8-...
! 4 LED
=E e LA
S B NI E Y
i JBE SIM-M8-3WD ) 22k 28
3]
U [6] i/ SIM-M8-3GDff) 25 2s
3]
TR
FF 2k k4| FZK B R fLUR=S
fisk M8 [m]
T
PNP 35} - 531145 SMT-8-SL-PS-LED-24

1/10.2-24 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



Yl 1% 1885 SME-8, HT 854 FESTO
FARS R - W )
By
W Tk 5, HF 3SR ZE WA, H 2ty
ol o) g =LA
[oe o " i E— ,
10 Wi
H I, 30, Wk W P, HE 3SR
Tl TR T
FEERSH
XA Th ik | Ao 5 | P 25
HZH
SIES T B, Bk
O Mg, 3 [ 3 [ W [hgh 28 (g 2l gl o@D [ihgh 3a
3.M8x1,
3%}
THEmETLE  D.CHJE VDO [12..30 12..27 3..250 0..30 12..30
ACHIE VAQ |- - 3..250 0..30 12..30
ExHdmw  DCHE [mA] 500 80 120 500 50
ACHIE mAl |- - 200 - 50
BRI LTZE DCHE W] 10 2 10 10 1.5
AC. 1 JE [VA] - - 10 - -
RLIERE M- - - - 18
el SN T
AR 25 i x R [# [No
B PG 4 EN 60 529471 IP65/IP67 P67
CE b 89/336/EEC (EMC) q q q 7 q
73/23/EEC (K JE) 2 2 A 2 2
4t
SRR R T TR
BRI FATER, WASIEA, 5 E 55
AT mm] |01
e A [ms] <0.5 <2
VB B 1) [ms] 0.03 < <0.2
TR E R T LED -
Bk [m] 2.5 [5.0 0.3 2.5 [2.5 2.5 7.5
YA E &
rpy Fefk P
HAE E A BACK | RAM
MR S L LU E VY -
P le] 30 [60 [8 24 40 [ 50 [85

D i
2)  JG LED HyfiE
3)  {UE T YUY S

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-25

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

[N
(=]

N

> [}
T f RS SME-8, JAIT 854 FESTO
HARSH - B 5 )
pIEZS 0
L3 L 4 HLZ, T B, sk
HH 4 22 il & R I 5 R il 52 R
B q -20...+60 -5 ...+60 -40..+120  [-5..+120 -20...+60 -5 ...+60
Tird g o 2 2%, CRCD 4 4 2
1) TS 2, 454 Festo 940 07045k
TEPEALAUR 45— T BERGE J1. SMRSATRLTEIE B S A IO, 1 T 5 TR 0 A, W5 A W e,
Tt 2% 4 | 44 Festo 940 07045
TEPER A EL A RN A J. DK TE P T Rt A e, WO AL A llrh . SSaSEMITS, e R T BE 606 TC F 5 A0 JR — A 450 e it
R T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
WIS, AL
:
jSY
in I do———— a—
o E
Z e BT
3
ASY
D T
E
28.3 # 4, LED
308 e T A
TAEH S 3 ...250 V DC/AC
@ ~
] = <l E
2 X #4,LED
28 e T A
1 min.6 ‘
— EE
s 5] — } n Wik, P A e
o SIM-M8-...
263 N YA . BT M
28.8 310 343 # {4, LED

1/10.2-26 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




> =)

B2 A4 SME-8, FT 851f FESTO

BORSH - BEVE T ORI

WRBE
RO LR (197 ik PuY
HER |43 M8 [m]

o ROl

@// T A [5G 0 .. 30 V AC/DC

EJS - 2.5 150855  SME-8-K-LED-24 1
535194  SME-8-K-LED-24-X 50
5.0 175404  SME-8-K5-LED-24 1
- 3%t 0.3 150857  SME-8-S-LED-24 1
535195  SME-8-S-LED-24-X 50

28 - 2.5 171169  SME-8-ZS-KL-LED-24 1
T3, ATk 120°C
2 [- [2.5 [161756  SME-8-K-24-S6 1
AR HAJE i 3 . 250 VAC/DC
2 [- [2.5 [152820  SME-8-K-LED-230 [1
P Al
34 [- [7.5 [160 251  SME-8-0-K-LED-24 [1

1) AT

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-27

IR
LA RS

[N
o
N



B 45 R4 SME-8-SL,

RSB - Rk 5 ) J

Bi)iid
W IFA A 308, WA S

= BN
O ek R
| o BU —/+

T 85

FESTO

FEHEARSH

I TeE BB | %5 ¥ i
B

IF Kt B, WUk
B Sk M8xL, 3%F
TAEH EFERE [vD(] 10..30

Bk Kt i mAl  |500

oK IF X% (W] 10

LR V] -

S g T

WA R T

B P2 024 EN 60 529%R1E IP65/IP67
CEdpas 89/336/EEC (EMC) A

2t

St AT T
LT A, [N AN
FEIFAHEED [mm]  [20.1

B ] ms]  [<0.6
EILEI] ms]  [<0.05

TR B # {4, LED
AL 353

i) Felk PA

FORHTE 2 A5 IR IR
7 [g] 5

1) {GE T YL m sha

TAERRE &4

CiEEAs) kM8

HobE i e e -20...+60

i 1 2 2% CRCD 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

Telt AR A — RN AR J1. ShESaTTC IR A S AR K2R, T S TV ERBEE S . SR SR A B,

1/10.2-28

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



BT 46 45 SME-8-SL, FHT 854 FESTO

TR R - Bk T R 5

R+ T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
kM8

n . [B0B——= w
i 8, Bl = &
3 M ¢ AR
SR [¢]
6.7 %% ~65 [6]
3663 ~47.3
] 0 o Wik, AP e
| © SIM-M-...
¢ T LED
= e LA
D% ISP
i JBE SIM-M8-3WD ) 22k 28
[&]
U [6] i/ SIM-M8-3GDff) 25 2s
[&]
WREBE
HEO GRS S R piiR=2
13k M8 (m]
T ik gt
3 - 526622 SME-8-SL-LED-24

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-29



IR
N LR

[N
(=]

BT 45 %25 SMTO/SMEO-8E, T 8E-## FESTO

SR
[ swmro - 8 |-[ ps |- mi2 |- 0 |-[ 24 |-

b=
SMTO ARy, Dt
SMTSO B AR, WM, RS
SMEO B ALy, BRI
SMPO AR Ay, 3
SN R
8E | T THEA, b
FRILETIRE, FRfml
PS b 5, 3385, PNP
NS HFFfib 5, 3385, NPN
MDD, HARKE
K 48, 2.5mB7.5m
S 3L M8x1
M12 LM 2x1
FRREBR
LED |ﬁﬁ LED
PETIEHE
24 24V DC
230 230 VAC
AR
S6 [ 444

1/10.2-30 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B 45 R4 SMTO-8E,

TR R - Uik R s

bl
B T Al 5, PNP, A7 Sk
BN

[(){ BK R
o s

W I fi 5, NPN, 47 3k

‘BN +
NPN | =g

[O-( D" _

AT 85

FESTO

FEERSH

JFTE T Bt | I i

24

Tkl PNP NPN

L3 F3LM8x1, 34f [ 43k M12x1, 3% ik M8x1, 34f [ 43k M12x1, 3%
AR R VD [10..30

S K i o HL O [mA] 100

ARTF T 5 (W] 3

FiLERE [v] 1.8

AW [mA] <0.01

g A

B I & AT A RN

B I 27 4 EN 60 52945 7E IP65/1P67

CEApas 89/336/EEC (EMC) A

L]

LT JAT TIERY

THHIA i JH B 22

HRIT MY mm]  [=0.1

LI ) [ms] 0.5

Wi i ) [ms] <25

FRRE R {4, LED

GHALE (5%

A Folk L]

AHRHRT I AE IR DR -
P ] 10 [10 10 10
1) G TR

IR &AH:

FLEE #ik

PRI i (] -20..+60

it 1 25 2% CRCD 4

1) TR 4, 15 4Festo 940 07045HE

TP LA AAR SR AR AE 1. PR TCE T A b, BIINAE R0 ARG TATrb, ORGSR, AW FH R 1200 T8 -5 A B — R AT B PR A,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-31

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

_
(=]

N

BT 4E A5 SMTO-8E, FT 854 FESTO

TR Y - Gk 2

R+ T #% CAD #: ¥4 = www.festo.com/en/engineering
Wik M8

EHT e

19.2
2.2
<
115

=]

ik, & T A
SIM-M-...

WA LED

TRNRET

HE VI R

A {1 SMB-8E

JiPE SIM-M8-3WD ) 223525
3]

HHE SIM-M8-3GD{K) Fe4s 75

I
|
—{5] ]

4t

28

Wy

[@] (] =] [] [~]

]

ik M12
20
M12x1

e

225
—

o [

- 3
5

<
1.5

=]

W%, & S
SIM-M12-...

{5, LED

LEHEAT

IR IE I

T {1 SMB-8E

$76 J3ESIM-M1 2- 3WD ) 2225 23
2]

476 J3ESIM-M1 2-3GD ) 273623
[i1]

bt
~36

\

@] (] =] [] [~]

— M

]

WREIE
BIES iy RO LR (197 ik
i M8 | 4 3 M12 [m]

BT A
PNP 3%t - - 171178  SMTO-8E-PS-S-LED-24
- 3%k - 171179  SMTO-8E-PS-M12-LED-24
NPN 3%t - - 171166  SMTO-8E-NS-S-LED-24

- 3%k - 171176  SMTO-8E-NS-M12-LED-24

1/10.2-32 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



AL 1% 1R 4% SMTSO-8E, FT 854

TR R - Uik R s

Yk
B I 5, PNP, 7486 %
IR

F DT
b | oBu |

W I fi 5, NPN, 547 3k
FRR B
VPN | o T

[O-(Dm " _

FESTO

FEERSH
I XTI RE | % TP 5
B
TE ki PNP NPN
O 3k M12x1, 3%f
I{"EEEHE?@“E] [vD(] 10..30
Bk Kt i mAl 200
BRI X% W] 6
HLJEF% V] 1.8
RAR [mA]  |0.01
g A A
WA R T A D
iR Tk AEREY 45 .65 Hz
B P25 2045 4 EN 60 52945k IP65/IP67
CE#rE 89/336/EEC (EMC) H
Zith
St AT T
TR, o FHI R 23
I eHEED [mm]  [20.1
T ) ms] <38
17 T ) ms] <20
TSR # {4, LED
R B
i) Felk TG
7 lg] 10
1) {GE T YL w sha

pilE7S:F
Rz ik
HbE i e rd -25..+70
it 1 25 2% CRCD 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — RN AR J1. ShESaTTC IR A S AR KRR AR, W] S TV ERBEE S 2. SR SR A B,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-33

IR
N RS

[N
(=]



IR
N LR

_
(=]

BT fE A8 SMTSO-8E, FiT 854 FESTO

TR Y - Gk 2

R+ T #% CAD #: ¥4 = www.festo.com/en/engineering
HrRM12

ﬁ
Ne)
n
e
45 = [
o !
~ ; n
T
e~
\
I 48
mn
175 |~
235
28
O .
0 & E} H {4, LED
o b= B4 SMB-SE
1A SIM-M12-3GD ]2k 25
+—2] ]
R
TF K B GRS S RE iR
sk M12 (m]
H I fih ps
JE Rl
PNP 34t - 191986 SMTSO-8E-PS-M12-LED-24
NPN 175825 SMTSO-8E-NS-M12-LED-24

1/10.2-34 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



L 1% 1R 4% SMEO-8E, T 851

RSB BT 3

Bkl
W IFA A 308, WA S

= BN
O ek R
| o BU —/+

B, A2t gD

BN R,
[0-{su "

DY
T 258, Hi A Sk

BN Ry

FESTO

B T

FEHEARSH

X TCE B B | % ¥ i

25

IF Xkl B, AU

L 13k M8x1, 3%t 3k M12x1, 34F I% M12x1, 24t R, 2.0

TAEH EFERE  D.CH & [vD(] 12..30 12..30 3..250 0..30
AC HLJE [VAC] - - 3..230 -

ERHLHay DG HIE mA | 500 120 500
AC HLJE [mA] - 120 -

AR % DO HE | 10
AC HLJE [VA] - 10 -

HL R V] - 3.9 -

i A 7

WA G % [#7? [#

B P25 20454 EN 60 52945k IP65/IP67

CEdr 89/336/EEC (EMC) A A 2
73/23/EEC (L JE) 25 H W

45t

EaE RSy AT TR

GH A, A1 TR 2

AT mm] |01

LN [A) [ms] <0.5 | <2 <0.5

W IR i) ms]  [0.03

IR TR # {5 LED -

R [m] - - [- 2.5

TR &

gy ek AW
Ry - RANE

FESNER [g] 10 10 10 40

1) TG

) JLED Zfk

3)  {GE T YL sh

AIEZN 0

HEO FLAE, T Tk

R 45 2 [ & R =

IR [°d] -20..+120 -5..+120 -20..+60

i 5 o 254 CRCD 4 4

1) TR 4, 154 Festo 940 07045HE

TP LA AAR SR AR AE 1. PO e T A b, BINAE R0 ARG TATrb, RS SRS, AW FH R 12000 T8 -5 A B — R R AT B PR A,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-35

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

[N
(=]

N

BT 4E 45 SMEO-8E, FHT 854 FESTO

RSB BT R

R+ T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
ik M8
20
M8x1,
L 1
|
|| <
N
y =~ s
(o))
- : JC{ =
<N z 3 ik, 8T L S
N { SIM-M8-...
3 5 LED
GRNRET
K3 HS P4 5
© & ALY 4 SMB-8E
[6] #FEE SIM-M8-3WD[H) ZZhE 2
2]
‘ J 18 SIM-M8-3GD ) Ze%kzs
B 2]
ik M12
20
M12x1
. ]
Q N LJC? " 365 [6]
o~ =
X —
<P 3 C k = 3‘? ik, T8 T L S
3 s S SIM-M12-...
rvfw [e] 42, LED
f\ GRNRET
arz BV 5
3 N\ (] o B4 1 SMB-8E
[6] #FEE SIM-M12-3WDf) 2225k
| o
23 ]
‘ S SIN-M12-36D1) 24 %
i

1/10.2-36 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



L 1% 1R 4% SMEO-8E, T 851

TR S Y- BT SR 5B

FESTO

R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
i, A RS 120°C
73
4
1
i )
n
- “<9< ~
N 5 3
~
20
N | [
© ‘
N
EE
gt B4 1 SMB-8E
215 THMPET
TR
k| IS 5 VRS
LA EEAE [ 4% M12 [m]
T
T AEHLJESER 0..30 VAC/DC
- 3%t - - 171163  SMEO-8E-S-LED-24
- - 3%t - 171164 SMEO-8E-M12-LED-24
i, JRETR 120°C
2 [- [- [2.5 [171158  SMEO-8E-K-S6
T A ESE 3 ... 250 V AC/DC
- [- [ 24 [- [171160  SMEO-8E-M12-LED-230

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-37

IR
LA RS

_
o
N



IR
N LR

[N
(=]

AL 12 R4% SMPO-8E, T 854

TARSH- TSR

FESTO

ik
i = S,
HH
2|
" E T T\ ’VV\/
1 s
FEHERSH
I e M3 | iz =5, bR
ity
SR AT TG
EaTED 1 IR 202
THEA TR, AN, eSSk 40 pm
TAEE S [bar] 2.8
I eHEED mm]  [:0.1
P ) ms] |22
7 I ) ms] |52
FRA R e
BN BB M5
THERLE i
Bk FElk WL, 4
7 [g] 12
T
@ﬁfp%z&ﬁ{} EN 60 52945 #E P65
CE#r 89/336/EEC (EMC) W

1 AGEN T IR 33

UEIEY g

IRBEIR [°C] -15...+60

i 1 25 2% CRCD 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

Tel AR A — RN AR J1. ShESaTTC IR A S AR KRR AR, W] BT TV ERBEE S . SR SR A B,

1/10.2-38

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



AL 1L 4% SMPO-8E, FIT 854

BARSH- E

FESTO

R+ T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
25
45
) o |2
1 e
10.5 !
151
205
12.5
4.5
172
B | <
eof 1 AN | ‘
e = e
MP /I
77”} BHNRET
SO HLfF SMB-SE
WREBE
SN [ke  mE
[ A ] |
PHIRZL M5 178563 SMPO-8E

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-39

IR
N RS

_
(=]



IR
LA RS

[N
(=]

N

BinfERey, AT 85 FESTO

[{oREs

2238 fESMBR B1
1 19 104 B2 2
Bk =
+— # _‘,
B S : \
o T )/
| \__/
S )
B3
"'-lr..l
(1] B 5 s, 8
2] S, AT
R AT 5300
EHER D B1 B2 B3 H1 5 iR
8 18.9 12.3 7 17.5 175091 SMBR-8-8
10 20.4 13.7 7 19.9 175092 SMBR-8-10
12 22.7 14.3 7 21.9 175093 SMBR-8-12
16 26.1 17.1 7 25.7 175094 SMBR-8-16
20 33.2 20.8 9 30.4 175095 SMBR-8-20
25 36.5 22.6 9 35.6 175096 SMBR-8-25
32 41.7 24.6 9 42.7 175097 SMBR-8-32
40 47.1 26.5 9 50.7 175098 SMBR-8-40
50 56.4 28.6 9 61.5 175099 SMBR-8-50
63 69.4 32 9 74.5 175100 SMBR-8-63
2238 4 CRSMB
1k —
Fork: AN fa N
S BB \S >/
RE TR W 9305 35 S 3
T d“) 0?)
slg
R AT 5300
ERER O e WE
32..100 525565 CRSMB-8-32/100
“E - uE
1 FF R B O IR 4 28 41
P 5 B L
L Bo=hh

1/10.2-40 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




[{oREs

FESTO

2300 ff SMB-8-FENG
\ 27
Akt B iy 17
TIPS -r’"',:*’ " o S
R AR IR 5 @ ~ aﬂ B
B2
: B1
B AT
R FiT R E8d%
BHEES B1 E2 D1 1 R 1 (NCI
[Nm]
32/40 35.1 8.7 M3 15.5 0.2 175705 SMB-8-FENG-32/40
50/63 47 12.3 Mé 20 0.5 175706 SMB-8-FENG-50/63
80/100 64.3 15.7 M5 24.3 0.7 175707 SMB-8-FENG-80/100
2% f:SMB-8E 215
8 M3
i}
LA == [ 6
N O *
L L | | m
Wbl { 54
BT 8
R
HEHERE O R PSS
10..125 178230 SMB-8E
TR - Hi sk SMBK-8
(%2 -
@ JHT 18 5 A% IR 1A N R F B0 534254 SMBK-8
WREE - Phideesk HASH D> 53
[mm] R -
WIEERMS PGk, AT RENIME 3 153302 QSM-M5-3
4 153304 QSM-M5-4
6 153306 QSM-M5-6
WIEERLMS B B EL, AT REIME 3 153331  QSML-M5-3
4 153333  QSML-M5-4
153335 QSML-M5-6
] Bl
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-41

IR sh 2% B
LA RS

_
o
N



IR
N LR

_
(=]

Bintekdy, AT 1054 FESTO

TSR — 5

HENRE | GARR ‘E‘é% ‘%‘E%zﬁ!lit FERTuHF e i S it
Il | % P
Yigg Tk ESE 5 .30V DC
;| SMT-10F A E T A B PNP
/’ o Hifh .
&) . ~ NPN
W SMT-10  [HZSHA . _ PNP
= _ NPN
WPEE® | TAFH B 5 ..30 VAC/DC
[ SME-10F | M\ LJiid A Hefh s
o il - -
& . ]
% SME-10 PN SN Hefh =X
| -

1/10.2-42 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B

|

> =

P Y

e O ] LED B mFFRR%S AE R R S > g
G [#%

T AEH R 5...30VDC

SMT-10F 3.t M8x1, 3%} - = 1/10.2-47

o Birbh
3 M8x1, 34} - n

SMT-10 3 M8x1, 3%} - - 1/10.2-53
3 M8x1, 34} - B

T AR FESE 5 ... 30 V AC/DC

SME-10F 3.t M8x1, 3%} — = 1/10.2-50

o B
2 B n n

SME-10 BN M8x1, 34} 1/10.2-55

| |
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-43

IR
LA RS

_
S
N



IR
N LR

[N
(=]

EILfE Ay, AT 1054

SMEEDC A — W

1/10.2-44

FESTO

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



EILfE Ay, AT 1054

FESTO

AMEC— %
TR AR
EEL] EE
Pl A% Ay
SMT-10F-..-:K2,5L-OF BimhtE, AL BrE R 1/10.2-47
SME-10F-..-K2,5L-OF WP, B, WinER 1/10.2-50
SMT-10F-..-K2,5Q-OF BimitE, AL BE R 1/10.2-47
SME-10F-..-K2,5Q-OE WP, B BRER 1/10.2-50
SMT-10F-..-K0,3L-M8D Bimghe, AHPE G M8, il B 1/10.2-47
SME-10F-..-K0,3L-M8D TR 2R, WP SRR Sk M8X1, Bl ) 7 2 1/10.2-50
SMT-10F-..-K0,3Q-M8D YulEtE, HPEL GRS S M8XT, i )i 1/10.2-47
SME-10F-..-K0,3Q-M8D RS, RSN Y MBXT, A i) i 1/10.2-50
SMT-10-KL-... P, HEgE WimEs 1/10.2-53
SME-10-KL-... RS, WL R 1/10.2-55
[6] SMT-10-KQ-.. bugtE, WH, REmERE 1/10.2-53
SME-10-KQ-... WSS, WL W 1/10.2-55
SMT-10-SL-... i, HH SRR M8x1, Bl 1/10.2-53
SME-10-SL-... TR R, P SR S MBX1, 1) i 1/10.2-55
SMT-10-5Q-... YumEtE, WESEAIE ) MOX1, )i B 1/10.2-53
SME-10-SQ-... WEPEEE, W SIANE L M8x1, BRI 1/10.2-55
kAR
[o] ##H1 4545 SIM-M8-3GD-... 54, M8x1, 34F 1/10.2-108
L 254 P SIM-M8-3WD-.. B A U, M8x1, 34F 1/10.2-108
22 2 {2 SMBR-10-... FAFIRIB4 5T DSEU, ESEU. DSNU, ESNU_ DSW. ESW 1/10.2-57
2390 4 WSM-..-SME-10 T E 3 DSM 1/10.2-57
A IR 2% SM-TEST-1 1/10.2-107
W
WA 105 RIS (RIS 1) -
BT @6..63mm
EEige DSM
@6..10mm
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-45

IR
LA RS

[N
o
N



IR
N LR

[N
(=]

|

. o

B2 A5 K38 SMT/SME-10F, FiT 1054 FESTO
SR
| SMT —|10F —| PS |- 24v |—[K2,5L |—| OE

b=

SMT ARy, Dt

SME B ARy, WRE

SEFEE

10F | F R, W EmfEA

FRILETIRE, Ffml

PS B T fh 2, 3215, PNP

NS BTk 5, 385, NPN

DS F IS, 30

PETEHE

24V |24VDC

HARKE, EEhN

Ko,3L 0.3 m, FIFF 7 17)
K0,3Q 0.3 m, FIIF 5 g A
K2,5L 2.5 m, FIFF I F 5]
K2,5Q 2.5 m, A Al E A

BB
OF LA
M8D T4 Sk M8x1

1/10.2-46 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



|

. o

BT (B A8 SMT-10F, FHT 105-4% FESTO

TR R - Uik R s

Bkl
W IFfilt 5, PNP, 374 Sk W IFfilt 5, PNP, 37 HL 8
Tl e, PNP, A7

BN BN
O R Ok R
Lo o uah |EDE E—

-
T NP, 253 5T, NP, 9 2 //‘/jﬁ/ e
BN BN ; e C -

NPN | 2 T NPN [ —T°°
[o{12 :E RL_ @BU R _
EEHEARSH
XA Th ik | Ao 5
HZH
FFCH PNP NPN
g N g, 3ith HLZR, HRESLMSX1, [ HLgE, 3ih HLZh, HiLMexL,
34f 3%t
TR S vbd [5..30
T K it EL 3 [mA] 200
RARIF LI % W] 6
HL R % V] 2
FRAHLI [mA]  |0.06 0.01
S PR A
AR 25 i AT AR D
B R 4 EN 60 529471 IP65/IP67
CEpr s 89/336/EEC (EMC) A
4ty
GRS R GiRREEZ
LRI T AR, W EHEA
AT LD mm] |01
i) [ms] <0.33 0.5
VB B (1) [ms] 0.3 0.5
FFRRE R i {f, LED
LA K [m] 2.5 0.3 2.5 0.3
T 1) R
TR Jiss
B E A
R I LT IE IE
P lg] 15.5 [5 15.5 5

1) AGEH T IR S

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-47

IR
N RS

[N
(=]



IR
LA RS

_
(=]

N

BT (B A8 SMT-10F, FHT 1054 FESTO

TR Y - Gk 2

TAEFE &

G| HL 4 ik

HL 200 fil 5 Ak I 5 Rk
IR d -20 ...+60 -5 ..+60 -20..+60 -5 ..+60
it 1 25 2% CRCD 4 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & T AR AE 1. ARSI TC O B A R 23000, W B S DRSS J . TR0 45 A o
TP 4, #-4rFesto 940 070FRHE
TeAF B A ARGR AT R AE 1. DA TSR T itk A b, Bl & SORME DA b, QSR E, A6 iR R T A 5T — A TR A A I

T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering

5.35402

SMT-10F-NS- . F{I P45 5
SMT-10F-PS/ZS-.. I 41 e 15

g ——
2103 E
| B] ko
[4] #fa LED
(5]
(e]

e

5.4403

Hiffisk M8, il

=]
N
® 9.6 05

|
I
M8x1

E

ik, & T g
SIM-M-...

2.3 -y

W0 LED
SMT-10F-NS-..fI-g) e
SMT-10F-PS-.. [ ) e

[~] =]

4.6 =012

310 «10 43205

I 14403

[@] (=] (=] []

E

ik, & T g
SIM-M-...

2.3 -yt

W {ALED
SMT-10F-NS-..f1-g) e
SMT-10F-PS-.. [ ) e

[~] =]

M8x1

C9

43 +05

[@] (] [=] []

©9.6+:05

1/10.2-48 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




FAL AL R4S SMT-10F, FT 10548

TR R - Uik R s

FESTO

B
X4 B g ‘iﬁ%ﬁrﬂ ‘ e mE
LA [ i M8 [m]
R EEER
/ PNP EROS - 2.5 hn) 525915  SMT-10F-PS-24V-K2,5L-OF
é" i [] 526 674 SMT-10F-PS-24V-K2,5Q-0E
- 34t 0.3 Bl 525916  SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D
i) 526 675 SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D
NPN 3.t - 2.5 Bl 526 678 SMT-10F-NS-24V-K2,5L-0E
i ] 526 680 SMT-10F-NS-24V-K2,5Q-0OE
- 34t 0.3 Bl 526 679  SMT-10F-NS-24V-K0,3L-M8D
i [] 526 681  SMT-10F-NS-24V-K0,3Q-M8D

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-49

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

[N
(=]

N

FESTO

AL AL A% SME-10F, FT 10548

RSB - Rk 5 ) J

Yk

B I A R, H 3 HL B HIF A R 385, P4 Sk
[ F Bl

BN,

PR, 2 ngf#:gfff ~
BN R Ry -
[Oa = 77 ;

—[+/~

FEHEARSH
I TeE BB | %5 ¥ i
25
IF Xk iy BefhX, WU
HLBEN HLZL 3.t [HiZE, sk Mex1, 3%t LA, 2.5
TAEH R D.C. H1JE vbC [10..30 5..30
AC HLJE [VAC] 10..30 5..30
e L mAl  [500 100
RIFRTR D.C. FJ& | 10 3
AC HLJE [VA] 10 3
HLERE V] - 4.5
FRAHLL [mA] - -
Sk 7
k24 A 3 X [ i@ T AEn
B P25 245 4 EN 60 52945k IP65/IP67
CE#rE 89/336/EEC (EMC) H
iy
EEHke R AT FITEAE
GH T ABIEARE, W EimdEA
FEIFAHEED mm]  [:0.1
TR ) [ms] <0.5 <0.6
Vr sk i) [ms] 0.03 0.05
IF AR A R {4, LED
45 K [m] 2.5 0.3 2.5
HHTT ) Ay ) B A 1)
TR B
i BEm
PR B AN HA AR DU IR O A
7 l¢] 20 [6 20
1) {GE T YL w sha
TAERRE &4
LI L ik
R 45 20 [ & R i & R
HobE i e e -20...+60 -5..+60 -20 ..+60 -5..+60
T 5 % 4%, CRCD 4 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 1. SNSRI LT AE BAT BEA IR BRI, VI FL4%S TRl S 2l T30 55 A o 4o
T 4, #2rFesto 940 070FRHE
TeAF B A ARGR AT AR AE 1. DA TSR T etk A b, Bl & SORME DA b, QSR E T, AR iR T A 5 — R A TR A A I

1/10.2-50 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



BT 48 A8 SME-10F, FHT 105-4% FESTO

TR Y - kT R 5

T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering

IR
LA RS

_
(=]

N

5.3502
1403
3|d
© = AR
& Fe Bl
# {0, LED (SME-10F-Z5-..)
. UIE 3
8.05-0. [6] #{a LED (SME-10F-DS-.., i
VI E I
P o
g\ LT—I n 2 A
~ ~ Y
e M <
A ‘ T
[nfin | | >
310 +10 4305 B
. Wik, P A e
(=]
5 g SIM-M8-...
3 / -7 S B TEM
] T 0 LED (1 1 ¥ 5% £ Y145
UIE 3
Wik M8, B
5.35 w2
1403
AR (R 2
| 2 Hik B g
¢ i I = ik, ST S
= i 112 SIM-M8-...
[p] S= —
S BTN
8.05:02 310 10 4305 g ﬁﬁ LED (Ef)ﬁﬁﬂcﬁf)ﬁﬁ)
‘ s UIE I
WREE
HEO GRS S T ) R PRS2
[ES | fi kM8 [m]
| H TR
q‘/ TAEH EFER 10 .30 VAC/DC
& 36 - 2,5 i) 525913  SME-10F-DS-24V-K2,5L-OF
BT 526670 SME-10F-DS-24V-K2,5Q-OF
- 35 0,3 e 525914  SME-10F-DS-24V-KO,3L-M8D
e 526671 SME-10F-DS-24V-K0,3Q-M8D
TAEHLIEGE 5...30 VAC/DC
u - 2,5 e 526672 SME-10F-ZS-24V-K2,5L-0F
BT 526673 SME-10F-ZS-24V-K2,5Q-OF
[ e,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-51



IR
N LR

[N
(=]

BT 4B A8 SMT/SME-10, FT 1058 FESTO

SR
| SMT —|1o —|PS —| KL |—|LED || 24

b=
SMT BIL LRy, bimetE
SME B ARy, WRE
SEFEE
10 | T, A
FRILETIRE, Ffml
PS I 5, 3385, PNP
NS b 5, 3385, NPN
S F IS, 238

HED, RARE, EEiR

KL L4, 2.5 m, FIFF Rl IE] 17

KQ HL48, 2.5 m, FIJF SRR A A

SL A 454535 M8x1, 0.3 m,
AT Al ] )

SQ P ZE 4 M8x1, 0.3 m,
FIFF bR B A

FRREBR

LED | # 5, LED

PETIEHE

24 | 24V DC

1/10.2-52 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



T2 R4s SMT-10,

TR R - Uik R s

bl
B TFfil 5, PNP, A7 Sk
BN

[o{ e r
PNP. ‘iﬂ_

AT 1054

W IFfilt 5, PNP, 37 HL 8

I BN +
Ok R
BU _

FESTO

A, NPN, 74 3% A, NPN, 3 i 25 {;ﬁlf % ]
PN =7 NPN :_—DHE . o il
[‘0’{;::37“_ @M_
FEHEARSH
I XTI RE | % ¥ i
H2H
ki PNP NPN
B EETS s, Wk Mex1, [, 3 R, L M8x,
34 34f
TAEHL vDC [10..30
T K K R 3L [mA] 200
BRI X% W] 6
L JE R V] 1.8
AW [mA] <0.01
S g A
WA R TR RO
ly‘jjc)i'%z}iﬁ{} EN 60 52945 #E IP65/IP67
CE#r 89/336/EEC (EMC) H
2t
St AT R
PEaCEN Je NG, N2l A
I eHE D mm]  [:0.1
B ] ms]  [<0.2
7 I ] ms]  [<0.2
TR R # {4, LED
45 K [m] 2.5 0.3 2.5 0.3
R 0l Al i) 16
R 55
BB Fifk B
P E BEm
FORHR TR 2 L e AT V)
o [g] 20 [6 20 6
1) {GE AT YL w shas
TAERRE &4
Rz HLZ ik
FHL 2 I 52 R B 5 A
Wb e rd -20...+60 -5..+60 -20 ..+60 -5..+60
i 5 o 45 4% CRCD 4 4

1) TR 4, 154 Festo 940 07045HE

TP LA AAR SR AR AE 1. PO TCE T A b, BIINAE R0 ARG TATrb, ORGS0 FH R 1200 T8 -5 A B — R AT B PR A,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-53

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

_
(=]

N

BT (A8 SMT-10, FHT 105-4% FESTO

TR Y - Gk 2

R+ T #% CAD #: ¥4 = www.festo.com/en/engineering
WL, Tl B WL, I
o e
I = ? — 2.9 @
5.4 5.3 13 |
2 o Bt s 4
Jun ‘ ‘ # £4, LED
3
Lw ISP
19 B BETM2X4

Hiffisk M8, il

» g o Wik, 3 AL
e —[H]IHITH ] o (= SIM-M8-...
& * # {6, LED
23 BRI
22 310 34 5.4 e WRAT M2x4
ML M8, 1 4
310 34
37 ©
29 :m]]g:[g: >
> Z 3 ik, I8 A
Sha SIM-M8-...
Jun [an) #; £4, LED
19 B I
19 B g WRET M2x4
B
X4 N g ‘iﬁ%ﬁrﬂ ‘ﬁ% -
HL [ 43k M8 [m]
i IFfi
W NPN 3.t - 2.5 Bl 173222 SMT-10-NS-KL-LED-24
i ] 173223  SMT-10-NS-KQ-LED-24
- 34t 0.3 Bl 173 224  SMT-10-NS-SL-LED-24
i [] 173225 SMT-10-NS-SQ-LED-24
PNP 3.t - 2.5 Bl 173218 SMT-10-PS-KL-LED-24
i ] 173219 SMT-10-PS-KQ-LED-24
- 3%t 0.3 By Ii) 173220  SMT-10-PS-SL-LED-24
i ] 173221  SMT-10-PS-SQ-LED-24
] Bl

1/10.2-54 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



I % 1RA5 SME-10,

RSB - Rk 5 ) J

Bkl
HOTAR, AR S
BN +f-

i

AT 1054

WM, 3, Ak
[ F Bl

BK R
CTREA O

FESTO

EEHERSH

X TCE B B | % ¥ i

(Y

TF i B, Bk

I HBE 3 [F0L25, #rfi M8xT, 35
TAEH T vbC |12..27

Toe K H PR P [mA] 100

BRAIF IR W] 1

FHL P \Y| -

FRAYHLI [mA] |-

R T

A G IR 7

Wi PP 2 45 4 EN 60 529k5 i IP65/IP67

CE#r 89/336/EEC (EMC) H

250

LEREE R TR

BRI KB, W&5HA

TR A ED mm]  [:0.1

e A [ms] <0.6

VB B (1) [ms] <0.05

TR R R T LED

H1 45 KT [m] 2.5 03
BT 1) il 1t 5 1)

B A [E9=3

iy sk BARmAY

HgiE AW

MR I ST IOE Y

R g [20 5
1) {GE T YL w sha

A

B R Tk
R 22 I 5 Rif Al 52 R
HbE i e e -20..+70 -5..+70 -20..+70 -5..+70
T 5 ot 2% 4% CRCD 4 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — N AR J1. SRS TC IR A S AR K2R, T S TV ERSEES R . SR SR A B .

TP 4, #2rFesto 940 070FRHE

TP LA AR SR AR AE 1. PO TCE T A Beeh,  BIINAE R0 ARG TATrb, ORGS0 FH R 12000 T8 -5 A B — R AT B PR A,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-55

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

_
(=]

N

BT 4 A8 SME-10, FHT 10548 FESTO

TOARS Y - kT R 5

R~ T %k CAD #H6%k% = www.festo.com/en/engineering
LG, g R LG, B R
2 o~ B @3B 3 37 825
g S | [ 29 |
ﬁ 1 — % )
43 22 T
‘ m ! B
~ pLibviIE I
BEIRETM2x4
# 4, LED (IE Y145
T {4 LED (Y1)
sk M8, % B
n o Sk, 3 T L A
= ’H} o ) B U
1 + BT M2xs
22 3100 36 43 # (4 LED GE Y140

U1

B LED (Fa ) 4)

Hrdisk M8, A 1] i

sk, 16T A e
SIM-M8-...

ISP

BB WRET M2x4

4, LED (E 445

B4 LED (F %)

U1

THRBE
W] LK ‘iﬁ%ﬁrﬂ ‘ r’Re  mE
HL [ 43k M8 [m]
¥ FF A 2
W 3 - 2.5 Bl 173210 SME-10-KL-LED-24
i ] 173211  SME-10-KQ-LED-24
- 34t 0.3 Bl 173212 SME-10-SL-LED-24
i ] 173213  SME-10-SQ-LED-24

1/10.2-56 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



> ]
AT RS, JAT 1084 FESTO
(igts
2238 fESMBR
R
1 B4
R =
; 0 =
) s (1] #E 1R
- SME/SMT-10...
2] Sk, FTEg
R FiT SR
&R O B1 B2 B3 B4 H1 =) FiL=)
+0.1 +0.1
6 15.6 9.4 7 13.5 13.5 173226 SMBR-10-6
8 18.9 123 7 19 17.5 175101 SMBR-10-8
10 20.4 13.7 7 19 19.9 173227 SMBR-10-10
12 22.7 143 7 19 21.9 175102 SMBR-10-12
16 26.1 17 7 19 25.7 173228 SMBR-10-16
20 33.2 20.8 9 19 30.4 175103 SMBR-10-20
25 36.5 22.6 9 19 35.6 175104 SMBR-10-25
32 417 245 9 19 42.7 175105 SMBR-10-32
40 47 26.5 9 19 50.7 175106 SMBR-10-40
50 56.4 28.6 9 19 61.5 175107 SMBR-10-50
63 69.4 32 9 19 745 175108 SMBR-10-63
TR — 22354 4 WSM-..-SME-10
wEAR (5 wE
o
2 FHF Bk DSM 6 173205 WSM-6-SME-10
’é\\) 8 173206 WSM-8-SME-10
&y e 10 173207 WSM-10-SME-10
WHRBE - HL ik SMBK-10
ji%e2 s
@z} FHT 18] 5 % S8 Y P P HL B 534255 SMBK-10
[ i

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-57

IR
LA RS

_
S
N



IR
N LR

[N
(=]

ey, BIBEH FESTO

BWEE | SRS ‘E‘é% ‘%‘E%ﬂit FERTuHF e i S it HEn
EImE [ EEmA HL |3k

bt TAFH i 10 .30V DC

SMT0-4U TR 20 . - PNP 35 M8xL, 3%t
- NPN 3 M8x1, 3%}

BPEEE | TAEHR RN 12 .30 VAC/DC

SMEO-4U FHBR 22t Hfih 5% 3 M8x1, 34}
| -

CRSMEO-4 JHBHE ek A 3t -

T S ok n -

T4 H IR 12 .. 250 V AC/DC
SMEO-4U JRB 2 A 2t -

1/10.2-58 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FESTO

ne HE 1) A LEDBRFFRRE | ARFEARORCKE | WG
H [ B

TAFH i 10 .30V DC

SMTO-4U 1/10.2-63
| |
|

T 4HE FESF 12 ...30 V AC/DC

SMEO-4U 1/10.2-65
| |

CRSMEO-4 1/10.2-68

i J5 it ™ _

T /EHL FESH 12 ...250 V AC/DC

SMEO-4U 1/10.2-65
| _

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-59

IR
N RS

_
(=]



IR
N LR

[N
(=]

AL RS,

SMEEDC A — W

=
)
¢
W

1/10.2-60

\\

R4t

\

FESTO

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



Zi e ke, BBEHA

SMEEDCHE— W

FESTO

SR AR A4
EEL] | > 5i5g
Pl A% Ay
SMTO-4U-K TEtE L R, LS 1/10.2-63
SMEO-4U-K TSR, gl 1/10.2-65
SMTO-4U-S TEtE A %, P Sk M8x1 1/10.2-63
SMEO-4U-S RS, Wk M8x1 1/10.2-65
CRSMEQ-4 WEtE T, MR, g 1/10.2-68
B 1
HEHLZEHGPE SIM-M8-3GD-... 5 R, M8x1, 34F 1/10.2-108
HEHLZ54GE SIM-M8-3WD-... B A U4, M8x1, 34 1/10.2-108
l6] Ze2H 4 SMBR-... HF BB 1/10.2:70
B354 £ CRSMBR-... Mg, AT 1/10.2:70
PR fff CRSMB-... Tt J ol 1/10.2-71
(9] f /BB 2% SM-TEST-1 1/10.2-107
X B
BT @8 ..63mm -
[F 75T CRDG, CRDSW, CRDSNU, AS454K @12 ..63mm
FrESL CRDNG, CRDNGS, 454K @32..125mm
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-61

IR
LA RS

[N
o
N



IR
N LR

[N
(=]

Bintgdy, HBESH FESTO

A

[ swmro —[au |=[pPs |- K |- tiD ]-[ 24 |-

s

SMT0 B AR, Wkl %

SMEO BT, RT3

CRSMEO R, BT R, R

SR

4u RfLiH, URSL5E
4 RfLiH, E5ASh5e
JERTUEIIRE, TRl

PS H TFih g, 3385, PNP

NS H TF i g, 3085, NPN

HIF R, 2803045

HEEN, HAKE
K Hi 45, 2.5m
K5 L4, 5m
S i3k M8x1
FRREBR
LED | # 5, LED
BEITER R
24 24V DC
230 230 VAC
E-Y)

1A
B #51 B

1/10.2-62 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FIL e IRas SMTO-4U,  [RITB45H

TARS R - A T SR i 2

Bkl
B TF A s, PNP, H7 4 Sk

B T fik 5, NPN, 476 3k

W I fi 5, NPN, R 4

BK R
BU _

W IFfilt 5, PNP, 37 HL 8

BN BN
e B
PNP ‘iﬂ_

FESTO

©

NPN [ =ee T 0 e
[o{12 :E R @BU R
FEERSH
XA Th ik | Ao 5
HZH
Tkl PNP NPN
BB B, 3ath [ 43k M8x1, 35F B, 3ath [ 43k M8x1, 35F
Iﬂzlﬂ}i?@[ﬁ] [vD(] 10..30
Toe K H PR T [mA] 200
RARIF LT W] 6
HL EFE V] 2
AL [mA]  |<0.01
SE PR A
AR 75 A i WA TIARED
B R G4 EN 60 529F5 T P67
CEbr& 89/336/EEC (EMC) H
4ty
SRR R [ 7%
LR i FRIBR 22
HA T LD mm] |01
B IR [ms] <0.5
Wy s 1) [ms] <0.5
FFRRE R i {f, LED
HL 2 K [m] 2.5 - 2.5 -
BT ) i)
TR Jiss
rpy Fefk i
HZiE PVC [- [PvC [-
R I R T IE I
7 l¢] 70 [6 [70 [6
0 AGETH
AP
HLEE H1 sk
HL g2 fé 5 R
PR L -25..+70 =5 ..+70 -25..+70
T8 ot 2% 4% CRCD 4 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

Telt AR A — N e J1. ShESaTTC IR A S AR K2R, T S TV ERBEE S . SR SR A B,

T 4, #2rFesto 940 070FRHE

TP LA AAR SR AR AE 1. PR e T A b, BIINAE R0 ARG TATrb, RS S, A6 W FH R 12000 T8 -5 A B — R R AT B PR A,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-63

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

_
(=]

N

BT 4B A SMTO-4U, [RITBSEH4 FESTO

RS Y - A R S s 2

R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
G
155 :
Y
| <
> ‘ i
o
N ]
(o)}
G >
HEE
£ #{a, LED
Sk M8
~34
~22 21
HEL L @33 o
LRI s
T {5 LED
4 Ak, 3T L S e
SIM-M8-...
B A 1 22 25 ]
WRBAE
TFC K ik qm| HL 5 e
H145 [ 3% M8 [m]
T
@w PNP 3t B 2.5 152836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
S - 34 - 152742 SMTO-4U-PS-S-LED-24
NPN 3t B 2.5 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
- 34t - 152743  SMTO-4U-NS-S-LED-24

1/10.2-64 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



EIT e IRay SMEO-4U, R B 4514

RSB - Rk 5 ) J

Bkl
HOTAR, AR S
BN +f-

i

I, HF 2 B

WM, 3, Ak
[ F Bl

BK R
CTREA O

FESTO

&

Fo a7
FEHEARSH
XA Th ik | Ao 5
G2
FE I H Befhal, XD
M FHL4E, 30th [, 3.5 [ 43k M8x1, 3%+ B, 2%
TAHEHESEE  D.CoHLJE vbq [12..27 12..250
AC HLE VAC |- 12..250
R AL [mA] 500 500
RRIFXE DO W (W] 10 10
AC HJE [VA] - 10
FHL P \Y| - 4.1
FRAHL I [mA] - -
SE PR i
et 25 a5 b i
B P12 G 4 EN 60 5297 1 P67
CE b 89/336/EEC (EMC) q H
73/72/EEC (fitJ5) 2 A
]
i S [Bl7%
GHH AN i B A 2o
TR A ED [mm]  |£0.1
BziE A () [ms] 0.03
W7 FF I ) [ms] <0.5
FIRAE R (5 LED
45 K [m] 2.5 5 - 2.5
7 1) Bl
LA E T35
ok Felk R
HAPE R REAK [- REAK
RNV R 2 - R IE E -
7= i T l¢] 70 130 [16 70

1) ZEgEH, WUk, JELED Z)fE
2 GE T IR S

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-65

IR
N RS

[N
(=]



IR
LA RS

[N
(=]

N

EIT A IRay SMEO-4U, R B 4514

TR R - Bk T R 5

FESTO

IEZS 0
HL L4 Tk
P25 e i &
IBEIR B -20 ... -20...+60
T35 % 4%, CRCD 4 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TOAF B EAG — & W AR 1. MRS TC O B BA R 2300, W B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i k.
TP 4, #-4rFesto 940 070FRHE

TP LA AARSR A AR AE 1. PO TCE T A b, BINAE R0 ARG TATrb, ORGSR, A W FH R 12000 T8 -5 A B — R AT B PR A

155

4.2

?9.4

?9

19

Hif kM8

1/10.2-66

210

T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering

e P 4
# {5, LED

H#{LED

Wik, i TR
SIM-M8-...

R A 1 B2 ]

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




EIT e IRay SMEO-4U, R B 4514

RSB - Rk 5 ) J

FESTO

ITREBR
R LK E R B
LA [ 4% M8 [m]
WAL

o ARG 12 .27V DC

Ny 3 - 25 36198  SMEO-4U-K-LED-24

5 175401  SMEO-4U-K5-LED-24

- 35 - 151526  SMEO-4U-S-LED-24-B
THEHLJEVG 12 -.250 VAC/DC
20 E 25 150011  SMEO-4U-K-LED-230

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-67

IR
LA RS

[N
o
N



EIT {6 /R4y CRSMEO-4,  [RITE45H4

RSB - Rk 5 ) J

IR
LA RS

[N
(=]

N

Yk

WM, A3k

T g o

BN
1

BK R
BU e

FESTO

FEERSH
FFX T RE | %5 TP 5
HBH
IF Xk iy Pefih =X,
HBEO Hl, 30
TAEH ETEE D.C.HJE [vDC |12..30
AC HLJE [VAC] 12..30
e L mAl  |500
BRIF R % D.C. FJE W] 10
AC HLJE [VA] 10
HJEF% V] -
PRI mAl |-
i g A T
WAL T
[ 3125 4 4% A EN 60 52945 IP65/IP67
CE#rE 89/336/EEC (EMC) H
2ty
St %
P 3CEN PRI 235
I eHEED mm]  [:0.1
P ) ms]  [0.03
17 T ) ms]  [<0.5
IF AR A R FfALED
HZ m] 2.5
ST 1] i)
R B
BB Ttk B
Mg PRI
7 lg] 70
1) {GE AT YL m shas
pilE7S=F
Rz g5
FHL 2 1] 1 A
HELIR E d -20..+60 -5 ...+60
i 1 2 2% CRCD 4

1) TR 4, 154 Festo 940 07045HE
TEF AT EATAR RN T AR 0. PR R Te P T A iy, B A B SR AT b ARG, AR BT R TP A B — AR TR R

1/10.2-68

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



EIT {6 /R4y CRSMEO-4,  [RITB45H4

TR R - Bk T R 5

FESTO

R+ T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
L
.
3
2 e I——
10.8 B g
27.8 #{ LED
308 e AL
TR
HEO ISR R PRS2
i (m]
T ik gt
M i L
35 [2.5 [161775  CRSMEO-4-K-LED-24

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-69

IR
N RS

[N
(=]



IR
LA RS

[N
(=]

N

1217

FESTO

[(igts
2238 fESMBR
FAA}:
b A | &
T
PRI AR AR SM..-4
R FiT R E8d%
EHER O B1 B2 B3 H1 H2 H3 B iE=)
8 21 - 14 23.5 16.5 9 19272  SMBR-8
166 398 SMBR-8-CT)
10 22 0.5 14 26 18.5 10 19273  SMBR-10
166399 SMBR-10-CTD
12 22 4 11 28.5 20 10.2 19274  SMBR-12
166 400 SMBR-12-CTD
16 225 4 11.5 33.5 22.5 12.4 19275 SMBR-16
166 401 SMBR-16-CTD
20 26.5 5.5 13.5 35.5 22.5 14 19276  SMBR-20
166 402 SMBR-20-CTD
25 31.5 7.5 16 40.5 25 16 19277  SMBR-25
166 403 SMBR-25-CTD
1 RS R
230 #:CRSMBR _
TN
[~ =\ %
gl . o
RN T
\ _,/
B2
B1
R FiT s 48d%
FEHER @ B1 B2 H1 H2 H3 B iE=)
12 22 4.1 28.6 20 10.2 164 581 CRSMBR-12
16 22.3 4 33.2 225 12.4 164582 CRSMBR-16
20 26.5 5.6 35.25 22.5 14 164 583 CRSMBR-20
25 31.5 7.4 40.2 25 16 164 584 CRSMBR-25
32 38.6 7.9 47.8 29 19.7 163888 CRSMBR-32
40 46.6 8.1 55.8 33 23.8 163889 CRSMBR-40
50 57.4 8.2 67.2 39 29.5 163890 CRSMBR-50
63 70.4 8.2 80.8 45.9 36.2 163891 CRSMBR-63

1/10.2-70

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




: FESTO
il feikay, BIBEH
i1
2238 4 CRSMB
B R
I o R o

| - O

. S &7
R RT3
E T O B1 H1 g my
32 29 17.6 161763 CRSMB-32
40 29 15.1 161764 CRSMB-40
50 31.1 17.4 161765 CRSMB-50
63 31.1 18.1 161766 CRSMB-63
80 33 24.2 161767 CRSMB-80
100 33 27.5 161768 CRSMB-100
125 36.5 311 185365 CRSMB-125

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-71

IR
LA RS

[N
o
N



IR
N LR

_
(=]

iTfemkay, T PBEi

P Y

FESTO

BNEE | SR ‘E‘é% ‘ AR, FrE TRk Fr&s
BIMA [ EAS [k
bt TAFH i 10 .30V DC
>a | SMT0-1 S o B e PNP M8x1, 3%F
" -
.l 2 . _ NPN M8x1, 3%
SMTSO-1 PNP M12x1, 35+
FLE Bl . B
PR, | T4 RS 10..30VDC
N | SMTO-6 S S B e PNP M12x1, 35+
] —
BHEE | TEdERE0..30VDC
> | SMEO-1 Tk B 2 n - Befi =X, M8x1, 341
ﬁé n - Mex1, 35T
T AR RV 0 ..250 VAC, 0...200 V DC
{ﬁ\ SMEO-1-B T8 I B e - _ A -
¢ SMEO-1 -
] —
. i -
SMEO-1-56-C _
i, RETA n _
120°C
K3h TAEREJT 2 ...6 bar
SMPO-1 S 5% - -
'iiilil' m? _

1) HAREREAE 20, MK — BRI
2) AR, R

1/10.2-72

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



%

o, JTHRIBEIH

FESTO

IS
7 A — Y
bik=3 HE 1) BN ERED i I LEDBRFFX | ATHRFARURS | D> Wil
Hia] [ B W RE 1%

TAEre i 10..30VDC

SMTO-1 1/10.2-77
] ) ] ]
[ ] ml ] _

SMTSO-1 1/10.2-79

B2 B - ) . .

TAFr i 10 .30V DC

SMTO-6 1/10.2-81
| - n _

TAEH R 0..30VDC

SMEO-1 n m _ = 1/10.2-83
] ) ] ]

TAEH RV 0..250 VAC,0..200 VDC

SMEO-1-B 1/10.2-83
] ml) - _

SMEO-1 . i . -
] ml) - _

SMEO-1-S6-C

i, EEAE | md ™ _

120°C

TAEREF72 ...6 bar

SMPO-1 1/10.2-86
[ ] ml _2) _

1) RRERIZHALIFSMB-1 5 SMBS-.. 41 64
2) sl —ALEDRRIFIRDS.

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-73

IR
LA RS

_
S
N



FESTO

i Ray, TTHIBEH

b L

\\\\\\\\\\

W, N
PieEE S

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10

1/10.2-74



i Ray, TTHIBEH

FESTO

SRR O — W
TR AR
EEL] | > 5i5g
Pl A% Ay
SMTO-1-... ik, #HS 1/10.2-77
SMEQ-1-... TSR, gl 1/10.2-83
SMTO-1-... BilEtE, Gk M8x1 1/10.2-77
SMEQ-1-... TSR, sk Max1 1/10.2-83
SMTO-6-... WEE R, Sk M12x1 1/10.2-81
SMTSO-1-... Bimgte, B, sk M12xa 1/10.2-79
SMPO-1-... K3 1/10.2-86
B
(6] HrHLZ5HGME SIM-M8-3GD-... 54, M8x1, 34F 1/10.2-108
HEHLZ54GE SIM-M8-3WD-... B A U4, M8x1, 34 1/10.2-108
HEHLZEHGEE  SIM-M12-3GD-... 5 U, M12x1, 34t 1/10.2-108
[9] #rHLZEHGEME SIM-M12-3WD-... A U R, M12x1, 34t 1/10.2-108
LR {1 SMB-1 JATH5fE AL DNG 1/10.2-88
2259t SMBU-1-B FHFARHES ST DNU 1/10.2-88
32559 {:SMB-2-B, SMB-3-B FHFARHES T DNG 1/10.2-88
23541 F SMBT-1 AT hwE ST DNG 1/10.2-89
GHEH fFSMBS- .. T BB 1/10.2-89
73591 {:SMBU-1-H-32 FH b5 S L DNU 1/10.2-89
AL S A I oA A SM-TEST-1 1/10.2-107
X B
FrifES L DNG @32..320mm -
i A 5L DZH @32..63mm
IR F 2% DRQ @ 40 ..100 mm
FrifE S L DNU @32..125mm
[20] kRAES L DNG @32..320mm
FRUES T DNG @32..320mm
BB AL @8 ..100 mm
FRUES G DNU @32..125 mm
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-75

IR
LA RS

[N
o
N



IR
N LR

[N
(=]

T Ray, TS FESTO

A

|SNITO-1 —|ps | kK |-| LeD |- 24 |-] C

s

SMTO-1 Lt Ay, TPUBSH, PiEkk

SMTS0-1 BTt ey, TTHIBEM, SRtk

iR

SMTO-6 LA Ay, T PUBEH, HEPE Y
SMEO-1 BRI, YIRS, #ES R
SMPO-1 it Iy, TTHUBSEM, 3

JERTUETIEE, TRl

PS Il 338, PNP
NS I 338, NPN

H I A, 28308

HED, EARE
K 48, 2.5m
S #i3k M8x1
FRREER
LED | # i, LED
BiE TR
24 24V DC
230 230 VAC
#7)

&I A
B 71 8
¢ &7 C

1/10.2-76 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



EIT e Ry SMTO-1,  J7 B4

TR R - Uik R s

Bkl
B TF A 5, PNP, H7 P 25

BN,
O sk R
BU _

I A 5, NPN, 5 R 4

B Al 5, PNP, A7 Sk
BN

[0 D
PNP ‘iﬂ_

BT fi 5, NPN, 476 3k

FESTO

NPN |ox . NPN | =>o

= ool

FEERSH

I XTI RE | % ¥ i

25

ki PNP NPN

HL Hidl, 38 [k M8x1, 3%F L, 3 [33k M, 35}
Iﬂzﬁg}jﬁgﬁ] [vD(] 10..30

BRI mAl 200

RIFRT R (W] 6

Hi R V] 3

AW [mA] <0.01

g A4 A

74 A 3 BT ARED

B 3P4 045 A7 EN 60 52945 i P67

(€275 89/336/EEC (EMC) H

iy

L R LI Ji PR L

GHE A1 TR 2

I eHEED mm]  [:0.1

Be@nin) ms] [s1

W7 71 1) ms] [s1

IF AR A {4, LED

45 K [m] 2.5 2.5 -
TR B

BB Fifk JESEAE, WM, PEW

Hhgiipe RALKR

R B AE AR N -

e lg] 85 85 20
1) {GE AT YL w shas

pilE7S:F

Rz HLZ ik

R 45 2 i 5 R

SRR B (] -25..+70 -5..+70 -25..+70
it g o 2 4 CRCD 4 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

Tolt AR A — N e J1. ShESaTTC IR A S AR K2R, T S TV ERSEE S A, SR SR A B,

T 4, #4rFesto 940 070FRHE

TP LA AARSR A AR AE 1. PO e T A b, BIINAE R0 AE TATrb, RS SEE, A0 FH R 1200 T8 -5 A B — R R AT B PR A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-77

IR
LA RS

[N
(=]

N




IR
LA RS

_
(=]

N

I % 1R45 SMTO-1,

TR Y - Gk 2

T Y4

FESTO

R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
G
34
17
l——=l — |
n Il o || [} |
n —
B R
M4
o i
] | |
: HE B L
(2] # A LED
Sk M8
423
34
17
l—
n || 7]
g Y
@ g _|U\a
M4
[2]
o
"
U4
2 # 4, LED
(3] sk, T e gad
SIM-M8-...
B A 1 22 25 )
WRBAE
PiER i ik qm| HL 5 VR
H145 [ 3k M8 [m]
Qaww T
. PNP 3 B 2.5 151683  SMTO-1-PS-K-LED-24-C
D - 341 - 151685 SMTO-1-PS-S-LED-24-C
NPN 30 - 2.5 151684 SMTO-1-NS-K-LED-24-C
- 341 - 151686 SMTO-1-NS-S-LED-24-C

1/10.2-78

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



FIT e Ry SMTSO-1, Ty sIB4H

TR R - Uik R s

Yk
B I 5, PNP, 7486 %
IR

F DT
b | oBu |

FESTO

FEHEARSH

XA Th ik | Ao 5
G2

SIES T PNP

O FHIM12x1, 34)
TAEH E T VD [10..30

I K IF LI [mA] 200

HRRIF )5 (W] 6

FH, V] 3

FRAYHLL [mA] 0.01

yikEg T A W3%50 ... 60 Hz
S PR A

et 25 e b FHHTIARED
B P12 G 4 EN 60 5295 1 IP65/IP67
CEApas 89/336/EEC (EMC) A

45k

SIS T YIBE5H
GHH AN i B A 2o
I eHEED [mm]  |£0.1

e A) [ms] <35

U7 - i) [ms] <20

FIRAE R (5 LED
MRS R #3{4, LED

LA E T35

kL Felk JE 4
TN lg] 70

1) (UG T S

AR
g0 sk
WEERE [Lq -25..+70
T 65 b 25 4% CRCD 1

1) TR 1, K4 Festo 940 07047k
TePE T R R T A RE S0, @M AERG B, XS TEO IC RIS AR Z R, B RSTCR AL T R T R TS,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-79

IR
LA RS

[N
o
N



IR
N LR

[N
(=]

BT (38 SMTSO-1, J7HTp 4 —

TSR - YUk R s

R+ T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
ik M12
M12x1
-
‘\
n ‘ P
N 1
\
17
22
£3{4, LED
T LED
R 1
T B ) 2225 25 i)
TR
PiBR i k| NS 5 VRS
fiskM12 [m]
T
JRH B
PNP 34t - 30 441 SMTSO-1-PS-S-LED-24

1/10.2-80 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



EIT e Ry SMT0-6, J7 B4

TARS R - A T SR i 2

bl
B TFfil 45, PNP, A7 Sk
BN

[o- D
PNP ‘iﬂ_

FESTO

FEHEARSH
I XTI RE | % TP 5
25
TF i PNP
O 3k M12x1, 3%f
I{"EEEHE?@:E] [vD(] 10..30
BRI mAl  [200
RIFRT R (W] 6
Hi R V] 3
AW [mA] <0.01
g A4 A
74 A 3 BT ARED
B P12 G 4 EN 60 5295 1 IP67
CE#rE 89/336/EEC (EMC) H
iy
L R LI Ji PR L
GHE A1 TR 2
I eHEED [mm]  [20.1
Be@nin) ms] [s1
VB B (1) [ms] <1
IF AR A 4 LED
TR B
BB Fiik JE 547
e lg] 36
1) {GE T YL w sha

pilE7S:-F
LI ik
HbE i e rd -25..+70
i /38 1o 2 2% CRCV 1

1) TR 1, K4 Festo 940 07047k

Jet T B S TRRE 1. ASHANCAPR . XSO RIS AVRZ SR, . PRSI T T R T,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-81

IR
N RS

[N
(=]



IR
N LR

[N
(=]

B 1584y SMT0-6, B4 FESTO

TARS R - A T SR i 3

R+ T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
ik M12
. ThE@
: #; £4, LED
M12x] ik, & T g
14.6 SIM-M12-...
R
T B ) 2225 25 [
TR
PieR i k| GRS 5 VRS
ffisk M12 [m]
T
PNP 34t - 35573 SMTO-6-PS-S-LED-24

1/10.2-82 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



I Ae Ay SMEO-1, Ty B 41

RSB - Rk 5 ) J

Bkl
T i 5, Y 35 B
BN +f-

i

FIF R, 308, Ak

BN
-t -
O] Zsx R
|[ D,

B, A2 gD

BN , R
[0 i

1)

it & #4, 0 ... 30 VAC/DC

FIA, 2, Wk
[0 S BN R

=B /-

FESTO

FEERSH

JFTE T Bt | I i

24

FF K e, DK

MLz FLE, 305 | AL, 3 |k FLGE, 20 | AR, 20 | AR, 2 | AR, 2 |k

M8x1, 3 ) M8x1, 2
k& &t

TAERELRE D.CHJE vba [12..27 5..200 0..200 0..30
AC HLJE VA |- 5..250 0..250 -

BRI LR DCHJE [mA] 1000 500 1000 1000
AC HLJE [mA] - 500 1000 -

EAJF % DCHE W] 27 40 40 40
AC HLJE [VA] - 40 40 -

HL R R V] - 4.1 - -

R B

B k7R 45 PR Tt

B P12 G 4 EN 60 5295 1 IP67

CE b 89/336/EEC (EMC) A A 2 A
73/23/EEC (R JE) 2 A A 2

L]

LT LRSI

A i JH B 22

T2 mm] |01

e A [ms] <0.5

B AR A L] [ms] <0.03

FFRRE R W LED | FALED |FALED [FALED (FALED |- - -

H1 4 KT [m] 2.5 5.0 - 2.5 5.0 2.5 2.5 -

GHALE (5%

ok Fefk FESERE, BB, BEW
B E KA [- KA [-

PR B 3 RE AR R -

PR lg] 85 [130 [ 20 100 [130 85 130 [ 20

1
2 GE T IR S

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-83

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

_
(=]

N

EIT e Ay SMEO-1, Ty B &1

TOARS Y - kT R 5

FESTO

IEZS 0
RO CIE ML, B ik
e I 52 R 1] 1 R
HbE i e rd -20... -5.. -10..+120 -5..+120 -20..+70
T 65 b 25 4 CRCD 4 4 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & T AR AE 1. ARSI TC O B A R 23000, W B S DRSS J . TR0 45 A o
TP 4, #-4rFesto 940 070FRHE
TeAF B A ARGR AT R AE 1. DA TSR T itk A b, Bl & SORME DA b, QSR E, A6 iR R T A 5T — A TR A A I

R+
L
34
17 ﬁl
[ — |
n Il o || [} |
n —
Sl _|U 3
M4
| X _=
] |
(2]
ik M8
423
34
17
l——l

15.5
85
(a

©

_ST;

16
14

~~30

~54.5—

1/10.2-84

T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering

e P 4
# {5, LED

# {5, LED

Wik, i TR
SIM-M8-...

AR A 1 B ]

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



I % 1R45 SMEO-1,

RSB - Rk 5 ) J

T Y4

FESTO

ITREBR
HLBE I M DRI G L5 e
LA [ i M8 [m] R

w\ IR

.| ; T A H0 RSl 12 .27 V DC

y 3% - 2.5 m 30459  SMEO-1-LED-24-B

3 - 5.0 m 151672 SMEO-1-LED-24-K5-B
- 35 - n 150848 SMEO-1-S-LED-24-B
AL S 0 . 250 VAC, 0...200 V DC
1 - 2.5 - 30457  SMEO-1-B
1 - 2.5 m 151671 SMEO-1-LED-230-B
1 - 5.0 m 160998  SMEO-1-LED-230-K5-B
it $, AT 120°C
2% [- [2.5 - [151673 SMEO-1-S6-C
A RSt el 0 .30 VDC
- EGR [- - [150847 SMEO-1-5-24-B

D BIEAREERNE 20, sk M8XT ) — AR .

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-85

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

[N
(=]

N

EIT e Ay SMPO-1, J7 B4

TARSH - SR

FESTO

i3
A = 5 R,
G}
2|
2 E T T\ ’\N\/
1‘ %73

FEHEARSH
F TN T BE | iz =5, bR
]
LR J7 B E
P EN 1 FHI 22
THEA R g R ESEA
THERE S [bar] 2..6
TR A ED mm] |01
B ] ms] |12
07 IS ] ms] |30
TR AR D
O oIk B3k PK-3
AL (35
Bk Felk PA

EEESN R
T [¢] 14
T
B 3P4 04 A7 EN 60 52945 i IP65
CEdr W
1) {GE T YL w sha

BN e

HbE i e rd -15...+60
T 65 b 25 4 CRCD 1

1) TR 1, K4 Festo 940 07047k

Jet T BA A S TR RE 1. ASHANCAPR . XSO RIS AR E SR, . RS E T T R T,

1/10.2-86

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HIT e s SMPO-1, J7 B4

TARSH - SR

FESTO

R+ T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
~40,3
34 18
22 3.4
17 2
| |
— o~ [s0) \7,7,
= © RN B
[——| N Q
1] z 28 BBk, MTREY
i ° Smmity
1 1 12 W
R
S0 | 165 K
W =, A

..

S, WMl 3mmEy g

31008 SMPO-1-H-B

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-87

IR
N RS

[N
(=]



IR
LA RS

_
(=]

N

T Ray, TTHIBEH FESTO

[{oREs

FHH A SMB-1 9
al . ‘ _ n
e O | gt ¢
I 34 96|
P2 A% 1Ay SM..-1
R FiT R E8d%
B EER O R =
32..100 11886  SMB-1
23540 f SMB-2-B/SMB-3-B
A}
JES4E
P AR AT SM..- 1
R FiTm48d%
EHWHEAER O B1 B2 L1 L2 RE #=
32..50 18 11 23 11.6 36162  SMB-2-B
63..100 268 13.7 26 10.8 36163 SMB-3-B
FHH #F SMBU
Ak -
JEF - y
r i
b ]
8 & { ®
m B El A
g 0 —
B, -~
&
B2 T4 S SM..-1
R FiT R 48d%
EHWEER O B1 B2 L1 RE #=
32..50 19 8.5 30 36173  SMBU-1-BY
63..100 31 13.5 34 36174 SMBU-2-BY
125 31 13.5 37 125828 SMBU-3-B

1) AEHEARL AR

1/10.2-88 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




T Ray, TTHIBEH

FESTO

R A4
22854 {4 SMBU-1-H-32
24,6
*j*’l I -— 7
5 o © —
177
34
BRIl % AR SMPO-1
R fiT segds
AR EER O RE iR
32 150216 SMBU-1-H-32
2284 1 SMBS 1 &
B 2" ﬂ_ @
i, MR ®y & é% :
—
— )
\/ iﬁHﬂ || S
& - 242 23
¥ —”'”-*m’ AL
© AR
5 - ~
e SO
B BT £ ARSMPO
GHNBET
R T s
G EER O RE iR
8..25 151225 SMBS-1
32..100 151226 SMBS-2
%4 {5 SMBT-1
BhEE: n
JE455F
41
BT 2 A% SMTO-6/SMTSO-1
R fiT s
AR EER O RE iR
32..200 150 002 SMBT-1

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-89

IR
N RS

_
(=]



L e
AR

[N
(=]

N

BIR &4 SMH, HTSUIR FESTO

b L

1/10.2-98 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B tE 4y SMH, ATSIR FESTO
AMEC— %
TR AR
| B | > 5i5g
BRI A
SMH-S1-HGD16 AT = 55 HGD-16-A 1/10.2-101
SMH-S1-HGPP-... FHT K525 F475 I HGPP-...
SMH-S1-HGP06 FTE475 I HGP-06-A
SMH-S1-HGR10 JHT 7 50K HGR-10-A
SMH-S1-HGW10 JHT23h5)K HGW-10-A
LIk
[6] =/H5JK HGD-16-A 1/7.51
K5 % 47K HGPP-... @10..32 mm
(8] “F47)K HGP-06-A
(9] Jef <R HGR-10-A
5 HGW-10-A
kR
(1] %345 KSMH-1-M8-2-M8 AL AR T S R G Fe g, 4K/ U PEMSXL, 44 1/10.2-106
LT3 B Fe 3 B T SMH-AEL- .. 1/10.2-104
(13 #7438 SIM-M12-5GD-..-PU BT 9 A LB 0w e He i 8, A BN 12x1, 54 1/10.2-106
£ IR B 32 SM-TEST-1 1/10.2-107

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-99

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

[N
(=]

N

i tE 4 SMH, ATSIR FESTO

SR
Bt R
| SMH-S1 | —| HGPO6
b=
SMH-51 | Bk, HFAUR
SN
HGD16 = 55K HGD-16-...
HGPO6 AT R HGP-06-...
HGR10 eI HGR-10-...
HGW10 BENR HGW-10-..
HGPP-10/12 | 5% P47 HGPP-10-... fil HGPP-12-..
HGPP-16 W5 % 74701 HGPP-16-...
HGPP20/25 | 4545 4T JRK HGPP-20-... il HGPP-25-...
HGPP-32 W5 % 74701 HGPP-32-...
TS BT
SMHAEL |—[ PS3 |-[ w12
b=
SMH-AE1 | F T 5 1A e e
FF K4
PS3 F I A5, PNP, 3 AN G4 i
NS3 F I a5, NPN, 3 AN A )
BB
M12 |}ﬁ;!< M12x1, 54

1/10.2-100 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FIT e kA% SMH, TSR

TR R - A 2 R 2

FESTO

BT AE RIS SMH-S1-...
E .
i«

FEHEARSH
G2
L I HLZE, AFAELM8X1, 44
JH R i
et 25 e b i
B P12 G 4 EN 60 5297 1 P65
CEbr& 89/336/EEC (EMC) H
]
SIS FRIEEAE, TSR
GHH AN JHBET#r <R b
A 1 i [m] 0.5
ok Felk R

HAPE R
RNV R 2 A B AR DU S 2 A
7 it 7 ik [¢] 20 30)V
1) 455 TR E T SMH-S1-HGD16

pAIEZSE 0

L3 L 4
I BEIR B [°C] 5..+60
T 65 b 25 4 CRCD 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TOF AR A — RE TR kB . %%Kﬂ*ﬂfuﬁliﬁfr%#iﬁ’ﬂ?%%%ﬁ, AR TSRS S v A T 50 A o e,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.2-101

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

[N
(=]

N

B tE 4 SMH, ATS)R FESTO

TR R - Bk A 2 R i 2

R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
SMH-S1-HGD16

®30

i

ik, 3 FH A R A A
KSMH-1-M8-2-M8

B TR R G
SMH-AEL-...

b LI

LABRET

[ (]

SMH-S1-HGR10
SMH-S1-HGW10

njfnl

~43 ~500 23.4

) 4k, ST A e
KSMH-1-M8-2-M8
_7 n N0 ST B LA T
‘ ; SMH-AE1-...
FEfi 4
SRET

M8x1
?3.4

995
[T]
B

[ (]

1/10.2-102 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B tE 4 SMH, ATS)R FESTO

TR S Y - Ak A A I 2

IR
LA RS

_
(=]

N

R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
SMH-S1-HGPO6
1 ‘
mnE M= = ]
R il -
~43 ~500 M
_ ik, & T A
S i KSMH-1-M8-2-M8
= __ ) il ﬂ B TE S E L T
o T - | SMH-AEL-...
= | R
TRNRET
SMH-S1-HGPP-...
4
L1 L2 =
3 ik, & T A
| _ KSMH-1-M8-2-M8
5] B TE S E LT
) SMH-AE1-...
EE
ne, L3 J T, ST O AL
iRz L1 L2 L3
SMH-S1-HGPP10/12 8.6 29.5 31.2
SMH-S1-HGPP16 9.1 36.4 38.6
SMH-S1-HGPP20/25 9.1 39.5 41.7
SMH-S1-HGPP32 9.1 46.9 49
TR
LiESEIN R A
HGD-16-A 175713  SMH-S1-HGD16
HGP-06-A 175710 SMH-S1-HGP06
HGR-10-A 175712  SMH-S1-HGR10
HGW-10-A 175711  SMH-S1-HGW10
HGPP-10-... 189040 SMH-S1-HGPP10/12
HGPP-12-...
HGPP-16-... 189041 SMH-S1-HGPP16
HGPP-20-... 189042 SMH-S1-HGPP20/25
HGPP-25-...
HGPP-32-... 526895 SMH-S1-HGPP32

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.2-103




IR
N LR

[N
(=]

FIT e a8 SMH, HFSIR

TARSH - TR EILR R
W5 S IR0 SMH-AEL-...

Yk
PNP

HER)

PNP

NPN

FEHEARSH

S

PIES T PNP

O sk M12x1, 54t

iFESnsegnl 4%t

TAEH T [vDC |12..30

B 1 S 2045 41 EN 60 529K IP53

CE#rE 89/336/EEC (EMC) H

45t

GHE 3 3o AL

FERAE A T LED

WA~ £{4, LED

RN H fER

Bk ek Rwla a4

BOBHI T B 30 AN B AR DU IR O A
pAIEZS 0

HL E

BRI B Lq 5..+60

T 65 b 25 4 CRCD 2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

Telt AR A — N AR J1. ShESaT TR A S AR KRR AR, T S TV FRSEE S 2. SR AR A B .

B8R

& e AR
2 @ VIO

4
3 - 24V DC

1
4 H MR
5 NG
W (ARIRBLHI1A)
1/10.2-104

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



FIT e a8 SMH, HFSIR

TARSH - TR EILR R

R+
SMH-AE1-...
44
[ 1 s m—— |
== E
< o 0| )
| o & _|wn
- N
I~ .
63 ~ 13
ol y 13
70 > 13
66
4 g )
&? A
1 I
31° || [»
. o <
— o g
= @ o ny &
[n nl
5
54 05
WHEHR
T i RE #IE
PNP 175708 SMH-AE1-PS3-M12
NPN 175709  SMH-AE1-NS3-M12

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering

1/10.2-105

IR
LA RS

[N
o
N



IR
LA RS

_
(=]

N

&4 SMH, ATS)R FESTO

[{oREs

TR 48 M8x1
KSMH-1-M8-2-M8

Bk -
Foik: RN
RgirE: BEm

A AR P i‘*’

R HARZH D 4/8.3-2
HLAEK RV [RRE iR

[m]

H 5

2 [2 [175714  KSMH-1-M8-2-M8

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl 5 2l T30 55 A o 4o ik

A R M12x1
SIM-M12-5GD-...
485 i X
- 9 = 4 s
Fork: WA [ )
AL ‘f !
2

BB REM 2x1
R RS D> 4/8.3-2
H 44 K CRCY finzs iR
[m]
ENI
2.5 2 175715 SIM-M12-5GD-2,5-PU
5 2 175716 SIM-M12-5GD-5-PU

1) AL 2, 45 frFesto 940 07045
TP LA AT— MR AE 1. ShERnT BT R A KR 2 2R, B S TR sk v ., TSR 55 A s .

1/10.2-106 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




& IRRZS MA 5 SM-TEST-1
BABH
B9
F R T AR 1 i
BRI T, IR~ AR IR I R
AT, BT
- SEE| LRI, R
B

FESTO

~ i X4 PR LED S PNP,
NPN,  NCFINO Zh B i T 5 4 13
e

R - R AR
5 s

158 481  SM-TEST-1

P - HE
WL B8 15 9 VAt B
LA A5 1 (L S Y.

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

Zuige, MTIEERS
LED, Tt A
e, AT
{0

LED, HMFIFRERR
i PSiga!

[ (] =]

1/10.2-107

L e
N RS

[N
(=]



IR
LA RS

[N
(=]

N

[{oREs

HrHL i M8
SIM-M8-3GD-...

SIM-M8-3WD-...

ok
Fofk: BN
HZPE: REAN

e

FESTO

WREBE
I it 0 DR AT R | gk ﬁ
PNP NPN & [m] [g] RE HE
A A
[ | | - 2.5 79 159420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
[ | | - 5 150 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
[ | | - 10 284 192964 SIM-M8-3GD-10-PU
A AT
[ | [ | - 2.5 81 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
[ | | - 5 146 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
[ | [ | - 10 283 192965 SIM-M8-3WD-10-PU
- [ | [ | 2.5 80 159426 SIM-M8-3WD-2,5-NSL-PU
- [ | | 5 150 159 427  SIM-M8-3WD-5-NSL-PU
[ | - | 2.5 83 159 424  SIM-M8-3WD-2,5-PSL-PU
[ | - | 5 143 159 425  SIM-M8-3WD-5-PSL-PU
L AR E M12
SIM-M12-3GD-...
SIM-M12-3WD-...
AR}
Feik: BEAmE
M AN ﬂgﬁfﬂ’: ﬂéﬁﬁf'
R
I it ﬁwﬂmﬁﬁﬁ‘ﬁ%ﬁﬁ WK E | ER
PNP [ NPN ESIE [m] [¢] R W
A A
[ | [ | - - 2.5 85 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
[ | [ | - - 5 151 159 429 SIM-M12-3GD-5-PU
[ | [ | - | 3 131 30 450 SIM-M12-RS-3GD-3
A AT
[ | [ | - - 2.5 87 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
| | - - 5 155 159 431  SIM-M12-3WD-5-PU
- [ | [ | - 2.5 88 159 434  SIM-M12-3WD-2,5-NSL-PU
- | | - 5 155 159 435 SIM-M12-3WD-5-NSL-PU
[ | - [ | - 2.5 86 159432  SIM-M12-3WD-2,5-PSL-PU
[ | - | - 5 158 159 433  SIM-M12-3WD-5-PSL-PU
[ | [ | - | 3 138 30 451 SIM-M12-RS-3WD-3
] Bl

1/10.2-108

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




	接近传感器
	主要特性一览
	选型帮助
	接近传感器，用于8号槽
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SME-8F，用于8号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	型号代码
	接近传感器SMT-8，用于8号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器CRSMT-8，用于8号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SMT-8-SL，用于8号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SME-8，用于8号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SME-8-SL，用于8号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SMTO/SMEO-8E，用于8号槽
	接近传感器SMTO-8E，用于8号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SMTSO-8E，用于8号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SMEO-8E，用于8号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SMPO-8E，用于8号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件




	接近传感器，用于10号槽
	产品范围一览
	接近传感器SMT/SME-10F，用于10号槽

型号代码
	接近传感器SMT-10F，用于10号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SME-10F，用于10号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SMT/SME-10，用于10号槽

型号代码
	接近传感器SMT-10，用于10号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SME-10，用于10号槽
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件


	接近传感器，圆形结构
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	接近传感器SMTO-4U，圆形结构
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SMEO-4U，圆形结构
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器CRSMEO-4，圆形结构
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件

	接近传感器，方块形结构
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	接近传感器SMTO-1，方块形结构
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SMTSO-1，方块形结构
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SMTO-6，方块形结构
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SMEO-1，方块形结构
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近传感器SMPO-1，方块形结构
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件

	接近传感器SMH，用于气爪
	外围元件一览
	型号代码
	接近传感器SMH，用于气爪
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数–电子信号值比较单元
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件

	传感器测试器SM-TEST-1
	技术参数
	订货数据

	附件




